Extracto de la Resolución de 28/09/2022, del Rector de la Universitat Politècnica de València, por la que se convoca las “Becas de ayuda a matrícula "AULA de MICROELECTRÓNICA" a los mejores expedientes de los alumnos actualmente matriculados en 2º, 3º y 4º curso del Grado en Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación”  para el año 2022.
BDNS (Identif.): XXXXXXX  → dato suministrado de forma automática por la BDNS
De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones (http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans):
Primero. Beneficiarios
Podrán participar los alumnos matriculados en segundo, tercer y cuarto cursos del
Grado en Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación.
Segundo. Objeto
El objeto de esta convocatoria es concesión de 8 becas de ayuda a la matrícula a aquellos
alumnos matriculados en el Grado en Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación de la UPV para el curso 2022 con los mejores expedientes 
Tercero. Bases reguladoras
[bookmark: _Hlk115424151]Accesibles en http://www.upv.es/contenidos/AMICROEL/
Cuarto. Cuantía
[bookmark: _GoBack]Se establecen un máximo de 8 becas por una cuantía máxima de 1000 € cada una  correspondientes a parte del importe de las tasas de matrícula del Grado en Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación de la UPV para el curso 2022.
Quinto. Plazo de presentación de solicitudes
El plazo de presentación de solicitudes estará abierto desde el día siguiente de la publicación del extracto hasta el 12 de Noviembre de 2022.

Valencia, 30 de Septiembre de 2022 – El rector de la Universitat Politècnica de València, José Esteban Capilla Romá

