Miquel Sodupe Roure (Barcelona, 1948) es Arquitecto Superior por la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Barcelona (1974), se ha dedicado primordialmente al urbanismo en diversas administraciones públicas metropolitanas.
Tras un periodo de práctica privada, a inicios de los años 80 se incorporó a la Corporación Metropolitana de Barcelona y participó en el planeamiento de los barrios de La Catalana y de la Marina. A continuación, fue responsable de la elaboración del Plan Especial del Parque de Collserola (1983-1987) y de su posterior gestión desde el Patronato del Parque de Collserola, del cual fue Director Técnico y Director Gerente hasta el año 1993.
En 1994 se incorporó, en sus inicios, a la Agencia Pública Barcelona Regional, de la que fue, desde el año 1998, director gerente. Dentro de la Agencia ha participado y dirigido numerosos trabajos entre los que cabe subrayar:
Estudios sobre la definición del sistema ferroviario y ordenación urbana de Sant Andreu Sagrera, Ordenación del Frente Litoral entorno del río Besós - Área Fórum 2004, Propuesta de restauración del cauce del río Besós, Propuesta de Reordenación Urbana del Barrio de la Mina.
Propuesta de integración territorial del Aeropuerto de Barcelona, conectividad, intermodalidad y ciudad aeroportuaria. Plan Especial de la Zona de Actividades Logísticas del Puerto de Barcelona, Plan Energético de la Ciudad de Barcelona, Plan de Cercanías y diferentes estudios territoriales para la región metropolitana (criterios desde desarrollo industrial, de evaluación ambiental, o de conexión viaria y ferroviaria).
Desde el año 2006, es director del Parc de l'Alba, uno de los principales proyectos de la Generalitat de Cataluña para el impulso de la economía del conocimiento. Este desarrollo comprende 340 hectáreas y cerca de 2 millones de metros cuadrados de techo potencial para actividades productivas innovadoras, viviendas, equipamientos y comercios, y está situado en torno al sincrotrón Alba y ante la Universidad Autónoma de Barcelona. Será desarrollado en un plazo de 15 años, con un nivel de calidad urbana, ambiental e infraestructural ejemplar, y tiene la vocación de transformar el Vallés, a medio plazo, en uno de los principales polos innovación del sur de Europa.
Miquel Sodupe ha sido también profesor asociado de urbanística en la Escuela de Arquitectura del Vallés y profesor invitado en diferentes Masters de Arquitectura de Barcelona.
Cerdanyola del Vallès, 20 de mayo de 2011.
