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La Cátedra Stadler con el objetivo de potenciar la relación entre Universidad y Empresa, presenta la convocatoria de premios para los alumnos que hayan finalizado un grado en la UPV, con un Trabajo Fin de Grado relacionado con el ámbito ferroviario.

El objetivo de la convocatoria es el planteamiento de nuevas propuestas que mejoren la fabricación de tranvías y trenes ligeros o su seguridad. 



1. CANDIDATOS A LOS PREMIOS

Podrá participar cualquier alumno que hayan acabado cursado un grado de la UPV en el curso 2015-2016, siendo imprescindible que su TFG tenga relación con el mundo ferroviario. 


2. CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN

2.1 Características de los proyectos

Se propone como tema para el proyecto la realización de estudios técnicos sobre aspectos integrales de la fabricación y el diseño de trenes. Es esencial que estos proyectos se hayan realizado con herramientas software de uso frecuente en el diseño de tranvías y trenes ligeros.

En su presentación, los proyectos se inscribirán con las siguientes reglas:


· El jurado se reserva el derecho de clasificarlos y otorgarles una puntuación inapelable.
· Un comité técnico designado por la Cátedra Stadler comprobará el cumplimiento de los proyectos con los requerimientos establecidos en las bases.
· La participación supone la aceptación plena e incondicional de estas bases.


2.2  Propiedad

Los proyectos de los ganadores quedarán en propiedad de la empresa, que se reserva el uso de los mismos y su desarrollo técnico en detalle previo acuerdo con el autor.

Además, los ganadores cederán los derechos de explotación de los proyectos presentados a la empresa Stadler Rail Valencia S.A.U., para su difusión y posible uso siempre citando el autor del mismo y la relación con este premio y la Cátedra Stadler - UPV.







3. PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS

Los  autores  que  se  presenten  deberán  enviar  su TFG a  la  dirección sergio.hoyas@mot.upv.es. La fecha límite de recepción de trabajos es el 30 de Octubre de 2016. 

        No se abrirá ningún periodo de revisión posterior a la fecha final de entrega.


4. PREMIOS

Se concederá un primer premio de 1600€ y un segundo premio de 900€. 

El jurado se reserva el derecho a nombrar menciones especiales, destacando así TFGs que aun no siendo premiados, se distinguen entre los participantes.
El jurado se reserva el derecho de declarar desierto el concurso.
5. JURADO.

El jurado, que actuará de acuerdo con las bases, estará compuesto por representantes de Stadler y de la UPV. La composición exacta del jurado se decidirá en fases posteriores y se hará pública junto con el fallo.
El jurado tendrá a su cargo las tareas siguientes:


· El fallo, en cuya acta figurará el dictamen razonado que lo fundamente, pudiendo cada miembro del Jurado hacer constar por separado las razones de su voto.
· Actuará colegiadamente y propondrá el premio por mayoría de votos.


El premio podrá ser declarado desierto y la decisión del jurado será inapelable.

6. CALENDARIO Y ENVÍO DE PROPUESTAS

El envío de la documentación deberá realizarse al correo electrónico: sergio.hoyas@mot.upv.es

Recepción de TFGs:	Hasta el 30 de Octubre  de 2016
Publicación del fallo:	07 de noviembre, de 2016 
Entrega del premio:	15  de noviembre, de 2016

Para cualquier consulta contacte con la Cátedra Stadler en el mismo  correo  sergio.hoyas@mot.upv.es
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