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COMUNICADO PRÁCTICAS – JUNIO 2015


· Es durante los meses de Junio y Julio cuando más convenios en prácticas se firman en el Campus de Alcoy. Por este motivo recomendamos anticipar al máximo la solicitud de realización de un convenio de prácticas. Recordar que como mínimo se debe realizar con 15 días de antelación.

· [bookmark: _GoBack]La fecha máxima para entregar convenios con fecha de inicio entre el 01 de agosto del 2015 y el 13 de septiembre del 2015 es el 10 de Julio del 2015. Todos los convenios que se soliciten a partir del 11 de Julio no podrán iniciarse antes del 14 de Septiembre.

· Durante el mes de Agosto la unidad de prácticas del Campus de Alcoy está cerrada por vacaciones y por tanto no se puede gestionar ningún convenio de prácticas.

· Para los estudiantes que finalizan sus estudios en el curso 2014/2015 y que presentan su TFG o TFM en septiembre 2015, hay que tener en cuenta que durante el mes de septiembre NO se pueden realizar prácticas en empresa ya que dejan de ser estudiantes UPV desde el 31 de Agosto del 2015.

· Para todos los estudiantes que finalizan una práctica curricular durante los últimos meses del curso 2014/2015 recordamos que deben de ser extremadamente puntuales con la realización y envio de la correspondiente memoria de prácticas al finalizar las prácticas. Así se podrá proceder a la evaluación de las mismas y en caso de ser positiva la misma asignaros los correspondientes créditos ECTS en vuestro expediente. Para cualquier duda sobre este tema contactar con Laura Pascual Torregrosa lpascual@upvnet.upv.es.
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