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PLANTILLA _ RELATO DE LA BUENA PRÁCTICA
Responsable:
1. Título de la propuesta
Importante que el título se ajuste a la experiencia 


2. Contexto
Describe con detalle el contexto en el que se produce la experiencia: centro, titulación, asignatura, tipo de asignatura, curso, créditos, número de estudiantes por grupo, etc.




3. Fundamentación
Justifica la propuesta aportando argumentos de la necesidad o interés de la misma. Se aportan evidencias que la legitiman (datos de encuestas, resultados académicos, etc.)




4. Evolución
Se describe el desarrollo de la experiencia desde el inicio hasta llegar a la actualidad: inicio y primeros pasos (incluyendo las dinámicas que sirvieron de soporte y las dificultades que se superaron), fases por las que pasó, cambios y mejoras que se produjeron, personas o colectivos que participaron o se opusieron, recursos con los que contaron, etc.




5. Situación actual
Describe la situación actual de la experiencia: actividades que se desarrollan, los recursos que se han creado, etc. Realiza una comparación entre los inicios y la situación actual.





6. Impacto de la iniciativa y resultados 
Describe los resultados obtenidos con la experiencia, aportando evidencias.



7. Valoración de la experiencia 
Se destacan aspectos relevantes de la experiencia, sus principales aportaciones, sus limitaciones y proyecciones de futuro, etc.



8. Transferibilidad 
Describe los aspectos que podrían ser transferible de esta buena práctica a otras situaciones
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