PUBLICACIÓN DIGITAL CON ISBN
La organización publicará las actas del Coloquio en formato digital con los textos completos de las conferencias y las comunicaciones presentadas. Esta publicación se incluirá en el repositorio institucional de la UPV Riunet de acceso abierto durante el mes de septiembre de 2014. 
Los ponentes tendrán que enviar el texto completo y formalizar la inscripción de uno de los autores/as para el 6 de julio de 2014, último plazo. 

Asimismo, se prevé la publicación para diciembre de 2015 de una selección de artículos del coloquio en una monografía de la revista @tic (http://ojs.uv.es/index.php/attic). Estos artículos deberán pasar por el proceso de evaluación por pares de la revista. 

INFORMACIÓN SOBRE LA PUBLICACIÓN DIGITAL
· Los/las autores/as que deseen que su texto aparezca en la publicación del Coloquio deberán mandarlo antes del 6 de julio de 2014 a IIcoloquiofrancoespanol@idm.upv.es junto con la Declaración y cesión de derechos.
· También se enviará un resumen breve de 200 palabras máximo según la plantilla y una biodata de cada uno de los autores de entre 8 a 11 líneas.
· Para la elaboración del texto se recomienda que los autores sigan fielmente las indicaciones de la Plantilla para redactar el texto completo que contiene definidos los estilos necesarios. Para utilizarla únicamente necesita descargarla, abrirla desde Word y trabajar su texto como figura en la plantilla. El resumen de esta plantilla se redactará en francés o en español según el idioma elegido para la redacción del artículo. El estilo de la bibliografía elegido es la APA (ejemplos de citas bibliográficas en http://library.albany.edu/cfox#top).
· La extensión máxima del artículo será de 6.000 palabras, que incluye apéndices, tablas y referencias.

AVISO IMPORTANTE: El Comité organizador y científico se reservará el derecho a no admitir una publicación si se observa que no se han seguido los estilos de la plantilla.

