PUBLICATION NUMÉRIQUE AVEC ISBN
L’organisation publiera les actes du Colloque en format numérique avec les textes complets des conférences et des communications présentées. Cette publication sera déposée dans le dépôt numérique institutionnel de l’UPV Riunet en libre accès durant le mois de septembre 2014.
Les participants au Colloque devront envoyer le texte complet de leur contribution et s’inscrire jusqu’au 6 juillet 2014, dernier délai.  

Par ailleurs, une sélection d’articles sera publiée en décembre 2015 dans une monographie de la revue @tic (http://ojs.uv.es/index.php/attic) évaluée par des pairs. 

DOCUMENTS À FOURNIR POUR LA PUBLICATION NUMÉRIQUE
· Les auteurs souhaitant publier leur contribution dans les actes du Colloque devront l’adapter aux normes de la feuille de style « Plantilla para redactar el texto completo » et l’envoyer accompagnée de la Déclaration et cession des droits d’auteur (Declaración y cesión de derechos) jusqu’au 6 juillet 2014 à : IIcoloquiofrancoespanol@idm.upv.es
· Par ailleurs, les auteurs devront remettre pour le 6 juillet un court résumé de 200 mots maximum suivant les normes de style du document « plantilla para resumen» ainsi qu’une brève biographie d’environ 8 lignes pour chaque auteur. 
· La langue utilisée pour la rédaction du résumé du texte complet sera la même que celle choisie pour l’article (soit l’espagnol soit le français). 
· Les normes de style suivies sont les normes de publication de l’APA (vous trouverez des exemples de citations sur : http://library.albany.edu/cfox#top).
· La longueur de l’article ne dépassera pas les 6.000 mots (annexes, tableaux, figures, références et bibliographie inclus).

AVIS IMPORTANT: Le Comité scientifique se réserve le droit de ne pas publier les articles n’ayant pas suivi les normes de style des modèles de documents et feuilles de style proposés.
