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DEPARTAMENTO DE

INGENIERÍA DE LA CONSTRUCCIÓN Y DE PROYECTOS DE INGENIERÍA CIVIL



PROCESO GENERAL DE LECTURA TRABAJO FIN DE MÁSTER

1- Propuesta Aprobación del Título del Trabajo Fin de Máster:

El alumno se procurará un director/a para su Trabajo Fin de Máster. Pueden ser varios directores, pero al menos uno deberá ser profesor del Máster.

El alumno y el director/a firmarán la solicitud de aprobación del Título que se resolverá en la Comisión Académica del Máster

Se adjunta solicitud (Aprobación Título_TFM.pdf )

2- Trámites de Depósito Trabajo Fin de Máster:


Una vez aprobado el Título por la Comisión Académica del Máster, se podrá efectuar el depósito del Trabajo Fin de Máster en la Secretaría del Departamento con la correspondiente solicitud que se resolverá en la siguiente Comisión que fijará el tribunal. El presidente del tribunal comunicará al Director Académico del Máster el día y hora de su lectura.

Se adjunta solicitud (Depósito_TFM.pdf) que irá fuera del CD y el formulario (Formulario_SAL.pdf) que irá grabado dentro del CD.

En la solicitud adjunta se indica el modo de Depósito. También se adjuntarán archivo de las Áreas de Clasificación UNESCO (áreas.pdf) para poder cumplimentar el código UNESCO así como el Contrato (Contrato.doc) con la Universidad Politécnica de Valencia que será opcional.

3- Lectura del Trabajo Fin de Máster en la fecha y hora indicadas en la convocatoria enviada por el Director Académico del Máster al alumno y miembros del tribunal.

Se adjunta criterios de defensa (Criterios.pdf)

4- Solicitud Título del Máster a presentar al Servicio de Alumnado:

Se adjuntan criterios de solicitud del título (Criterios_solicitud_título_máster.pdf) y formulario de solicitud (SolTmáster.doc)

5- Organigrama del Proceso (Proceso.pdf)

NOTA: Para aquellos alumnos que no puedan abrir o cumplimentar los formularios, podrán bajarse gratuitamente desde la web principal de la Universidad Politécnica de Valencia el Adobe Acrobat Pro siguiendo los siguientes enlaces:

Servicios Universitarios


Área de Sistemas de Información y Comunicaciones



Catálogo de Productos




Aplicaciones Software





Alternativas de Software libre






Software libre gratuito para Windows







Ofimática
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