INFORMACIÓN DEL PROGRAMA DESPIERTA
El Programa Despierta, tiene como objetivo principal, destacar la importancia de la detección de las aptitudes del alumnado escolarizado en los niveles de educación obligatoria, pues los estudiantes de hoy son nuestros universitarios y empresarios de mañana. Esto conlleva por un lado, el conocer las habilidades mentales de las que dispone cada alumno, para después a partir de ellas, desde la innovación pedagógica, iniciar estrategias que les permitan crear unas mentes abiertas y flexibles, adaptadas a las necesidades del mercado laboral.
A lo largo de la etapa de Educación Primaria, las aptitudes básicas se están formando, de manera que su sistema de evaluación y juicio crítico es más concreto y circunstancial, al igual que sus sistemas de valores y creencias. Es el momento adecuado para iniciar el trabajo con los niños y niñas. Tiene interés hacia el conocimiento de su entorno, la resolución de retos y problemas, y alimentarlo, facilitando un pensamiento divergente es nuestro objetivo.
Desde el Programa se pretende por tanto, poner de manifiesto las potencialidades de los niños y niñas, para detectar cuáles son sus capacidades específicas y así potenciarlas, pues son realmente las que el profesional necesita poner en práctica en su trabajo cotidiano.
Dentro del programa se encuentra el área de la atención y memoria de trabajo, capacidades que si se entrenan, repercuten de forma significativa en nuestra ejecución tanto en tareas académicas cuando somos más pequeños, como laborales el día de mañana.
Los procesos mentales relacionados con el área lógico matemática y verbal, dan respuesta a distintos tipos de actividades vinculadas a cada una de ellas, que ya en el Bachillerato, constituyen elección de cada uno para definir su perfil vocacional. Su estimulación permite prepararlos para un futuro que mejore sus posibilidades.
Por último el área de la creatividad, es la menos trabajada tanto desde el sistema educativo como fuera de él. Conocer las posibilidades de cada niño y niña en esta capacidad, permite al desarrollarla, aprender a ver el mundo que les rodea, de forma amplia, divergente y con una originalidad y flexibilidad que se requiere en el desempeño profesional.
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