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Coste elegible en H2020. 
Como norma general, coste elegible es aquel coste real, incurrido por el beneficiario, durante el periodo de ejecución del proyecto (con excepción de los costes de preparación del Informe final que cuentan con 60 días adicionales), incurrido exclusivamente para lograr los objetivos del proyecto descritos en el Anexo 1 y registrado en la contabilidad de la UPV durante la ejecución del proyecto. Asimismo debe ser razonable, justificable y cumplir con el principio de economía y eficiencia. 

De acuerdo con las directrices de la UPV  para los proyectos del H2020 los costes de personal contratado, de subcontratación y de otros costes como viajes, equipos y adquisición de bienes y servicios, etc., podrán ser justificados siempre y cuando hayan sido contabilizados en la clave específica del proyecto. Esto significa que gastos tramitados por una clave específica distinta a la del proyecto no serán aceptados para su justificación en el proyecto H2020. 
De acuerdo con el Grant Agreement (GA), el Financial Statment (Annex 5 – Template for the Certificate on the Financial Statements (CFS) en el que se reportan los costes, destacamos los siguientes apartados: 
 A. Costes de personal. Es la parte del coste elegible que representa el esfuerzo humano que se dedica para la realización del proyecto. De acuerdo con las indicaciones del GA, se calcula como el coste horario por año natural de cada participante multiplicado por el número de horas asignadas a la acción. Excepcionalmente, cuando el año natural no haya finalizado y por tanto no sea posible conocer el coste horario de dicho año, utilizaremos como coste horario de ese año, los valores del último año cerrado disponible (es decir, del año anterior). Es decir, si el periodo de justificación finaliza el 31 de marzo de 2016, el coste horario justificado de las horas trabajadas en 2016 será el valor obtenido como coste horario del 2015.  
El coste horario por año natural (CH) del personal con jornada general (37.5 h/semana) o completa (40 h/semana) se calcula dividiendo por 1720 h la remuneración de ese año (retribuciones percibidas y costes sociales derivados) excluyendo los complementos por actividades de I+D que no son elegibles en H2020. En el caso de jornadas reducidas el dividendo se calcula aplicando el porcentaje de la reducción indicada en el contrato a las 1720 h anuales. En el caso de que el año natural no esté cerrado en el momento de justificar, se tomarán los valores del año anterior, sin opción a presentar ajustes en justificaciones posteriores. 
El número de horas asignadas a la acción (HP) debe ser verificable. Así, la dedicación de todos los participantes debe haber sido registrada a través de la Aplicación de Registro Diario de Dedicación disponible en la intranet. Es requisito para la elegibilidad del coste que los partes de dedicación contengan un detalle diario y completo de las actividades de los participantes, asignando horas a los paquetes de trabajo de cada proyecto H2020 en los que se participe, así como el resto de actividad, incluida la docente, y/o ausencias. Los partes deberán cerrarse semanalmente completando el 100% de la jornada y deberán imprimirse y firmarse durante la semana siguiente al fin de cada mes. Una vez pasado el plazo para cumplimentar el parte, éste quedará bloqueado y en estado de borrador. No se podrá rellenar partes bloqueados. En caso de duda, consultar la guía “Manual de Aplicación Partes dedicación diaria de actividad” y las “FAQ – PARTES DEDICACIÓN UPV” disponibles en la web del CTT.
B. Costes de subcontratación. La Comisión Europea considera que los beneficiarios deben tener la capacidad de llevar a cabo las tareas asignadas en el proyecto. Excepcionalmente acepta  la subcontratación de trabajos, siempre que esta subcontratación esté identificada y aprobada en el anexo 1 del GA. Los costes de subcontratación entre beneficiarios del mismo proyecto no son elegibles. El resto de contratos o servicios que no cubran tareas a implementar por el proyecto pero que sean necesarios para el mismo, se declararán dentro de D. “Otros costes directos”, incluida la auditoría.
D. Otros costes directos. Agrupa los costes de viajes, equipos y adquisición de bienes y servicios,
D.1. Sólo podrán ser considerados como elegibles, aquellos costes de viajes y dietas relacionados con la ejecución del proyecto, y, en general, realizados por personal con dedicación al proyecto. Excepcionalmente, los viajes de personas con participación puntual en el proyecto, sólo serán aceptables cuando exista una justificación técnica de ese viaje: expertos, especialista, etc. 
D.2. Son elegibles los costes de amortización de los equipos inventariados utilizados en el proyecto. Se deben calcular conforme a la práctica habitual de la universidad, tal y como indica la fórmula siguiente. 


D.3. Costes de adquisición de bienes y servicios. Incluyen los costes de contratos distintos a la subcontratación, así como fungible, diseminación, protección de resultados, certificados de auditoría, traducciones y publicaciones, siempre y cuando sean necesarios y hayan sido utilizados para la ejecución del proyecto. Quedan excluidos el  material de oficina y la adquisición de libros y material bibliográfico, que tienen la consideración de coste indirecto según la Comisión Europea (CE).
Los costes de auditoría son elegibles solo cuando ésta es obligatoria. En H2020, son obligatorias cuando la contribución de la Unión Europea (UE), por beneficiario y referida a los costes directos del proyecto, supera los 325.000 € (es decir, excluyendo la contribución de la UE de los costes indirectos). La auditoría se realiza al final del proyecto. Además, el proyecto puede ser auditado por la CE hasta 2 años después del último pago del proyecto. 
El IVA no recuperable  es coste elegible y por tanto financiable.
E. Con carácter general los costes indirectos son un 25% de los directos menos subcontratación.
RECEIPTS. Son los ingresos al proyecto. En el marco del H2020 rige el principio de no beneficio, es decir, que, en el marco de la acción, la suma de la contribución de la CE más los ingresos (receipts) percibidos por los beneficiarios, no puede superar el coste del proyecto. En H2020 el cálculo se realiza a nivel de consorcio. 
Se considera como ingresos y, por tanto, deberán declararse obligatoriamente lo siguiente:
1) Contribuciones financieras puestas a disposición del beneficiario o tercera parte vinculada para ser usadas específicamente en el proyecto.
2) Contribuciones en especie de terceros sin contraprestación para ser utilizadas específicamente en el proyecto (si han sido declaradas como coste elegible). 
3) Los ingresos generados por el proyecto, excluyendo los generados por la explotación de los resultados del proyecto.
4) Ingresos por venta de los activos adquiridos.

Para asegurar que la justificación se realice en plazo y forma, la documentación completa deberá ser aportada en el CTT con un mínimo de 15 días de antelación a la emisión del certificado de gasto (FormC). El CTT supervisará la documentación aportada por el Profesor Responsable y tramitará la firma del certificado de gasto por parte del Gerente o persona en quien delegue.
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