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Concluidas las pruebas selectivas para acceso al Grupo C, Subgrupo C1, sector  Administración General, Administrativo, de esta Universidad Politécnica de Valencia, convocadas para el campus de la localidad de Alcoi, por Resolución de esta Universidad de fecha 31 de julio de 2007, y de conformidad con lo dispuesto en la base 6.8 de la misma, se comunica al respecto lo siguiente:
Primero.- Las bolsas de trabajo de administrativos para el campus de Alcoi que se incluyen en el anexo I, publicadas el 30 de Marzo de 2009, constituidas con los aspirantes que habiendo participado en las pruebas de acceso, arriba referenciadas, por el turno de acceso libre, y por el turno de acceso libre cupo de discapacitados, se han conformado con aquellos aspirantes que han aprobado algún ejercicio de los que constituyen el proceso selectivo, según el orden de prioridad que hayan obtenido por la puntuación alcanzada y con preferencia de los que hayan aprobado mayor número de ejercicios, sumándose a tal efecto la puntuación obtenida en la fase de concurso.

Segundo.- Las bolsas de trabajo para el campus de Alcoi dejan sin efectos y cierran todas las anteriores bolsas de trabajo de Auxiliar Administrativo constituidas por esta Universidad a tal efecto.

Tercero.- Al objeto de agilizar la gestión de estas bolsas de trabajo, aquellos integrantes de las mismas que no quieran formar parte de ellas, deberán comunicarlo mediante escrito dirigido al Servicio de Recursos Humanos a través del Registro General de la Universidad Politécnica de Valencia o Registros Auxiliares sitos en la Escuela Politécnica Superior de Alcoy o Escuela Politécnica Superior de Gandia, o enviando un correo electrónico a la dirección rrhh.gespas@upv.es
Cuarto.- Asimismo los aspirantes que por estar trabajando en otra entidad pública o privada estén disponibles únicamente para nombramiento como funcionarios interinos para provisión transitoria de puestos vacantes, deberán de comunicar tal extremo, siguiendo el mismo procedimiento, debiendo de aportar copia de la documentación acreditativa de estar trabajando.
Quinto.- Las bolsas de trabajo se rigen por lo dispuesto en la normativa de gestión de las bolsas de trabajo del personal de administración y servicios en la Universidad Politécnica de Valencia, según acuerdo de fecha 5 de diciembre de 2007, publicado en la página web de recursos humanos.
Valencia, 5 de noviembre de 2009.- La Jefa del Servicio de Recursos Humanos.- Mª José Iza Martínez.

