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	HOJA INFORMATIVA PARA BECARIOS INCLUIDOS EN EL RÉGIMEN GENERAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL


Con motivo de la inclusión de los becarios en el Régimen General de la Seguridad Social, se informa de los trámites a realizar en relación a la Incapacidad Temporal (IT):
- IT por motivos de ENFERMEDAD COMÚN O ACCIDENTE NO LABORAL se deberá acudir al Centro de Salud Pública que corresponda, para ser atendidos por el facultativo/médico de cabecera que tengan asignado. En el caso de que la enfermedad o accidente le inhabilite para llevar a cabo la actividad como becario, el médico de cabecera será el único competente para expedir el parte médico de baja y llevar el control del proceso mientras continúe en esta situación, expidiendo al 4º día de la baja el primer parte de confirmación y a partir de éste un parte de confirmación cada 7 días hasta la expedición del parte de alta médica.
El parte de baja y los de confirmación deberán presentarse a partir del día de su expedición en el plazo de 3 días y el parte de alta a las 24 horas, incorporándose el becario a su actividad al día siguiente de la expedición de este último parte. Los partes se entregarán en la Unidad de adscripción que se encargará de remitirlos a la Unidad de Seguros Sociales del Servicio de Recursos Humanos de esta Universitat.
- IT por motivos de ENFERMEDAD PROFESIONAL/ACCIDENTE LABORAL los becarios del Campus de Vera (Valencia) deberán acudir al “Centro de Salud Laboral Juana Portaceli”, cuyos facultativos procederán a realizar las curas oportunas y en caso necesario a remitirlos a la Mutua que abajo se indica. Los becarios de los Campus de Alcoy y Gandia, y aquellos que desarrollen su actividad fuera de los campus de la UPV, deberán acudir directamente a los Centros de la Mutua más cercanos. 

Cuando se requiriera una atención hospitalaria URGENTE, los becarios podrán acudir directamente a la Mutua y a los centros u hospitales públicos, informando posteriormente tanto al “Centro de Salud Laboral Juana Portaceli” como a la Unidad de Seguros Sociales del Servicio de Recursos Humanos de esta Universitat, con CARÁCTER INMEDIATO. 

  

En cualquier caso, siempre que sufran una enfermedad profesional/accidente laboral, deben ponerlo en conocimiento de la Unidad de Seguros Sociales del Servicio de Recursos Humanos, a efectos de indicar las causas, con el fin de que esta Unidad tramite el parte o relación al Ministerio correspondiente. 

  

Si estos procesos conllevan baja médica, ésta debe ser expedida por la Mutua, por lo que bien el interesado o la Mutua deberá presentar el parte médico de baja en el plazo de 3 días contados a partir del día de su expedición. El parte médico de alta se presentará dentro de las 24 horas siguientes a su expedición. La entrega de los partes se efectuará en la Unidad de Seguros Sociales del Servicio de Recursos Humanos de esta Universitat. 

DATOS DE LA MUTUA:
Mutua asistencial: UMIVALE 

Teléfono: 902 365 012 

Web: www.umivales.es
Los centros de asistencia de la mutua se encuentran disponibles en la página web de la misma. 
Para mayor rapidez los partes con firma digital se podrán escanear y enviar por correo electrónico a la dirección rrhh.ssdpm@upv.es sin necesidad de remitir posteriormente los originales, si llevan firma manual se deberán entregar los originales, para cualquier consulta contactar con la Unidad de Seguros Sociales Tere o Chelo al tlf: 96387 98 02 o ext. 88992 y 79802.
SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS. Camino de Vera, s/n. 46022 VALENCIA  •  Tels.: 96 387 98 02 (Seg. Sociales), 96 387 94 02 (Retrib.),  96 387 97 98 (Acción Social)  •  Fax: 96 387 77 29  •  E-mail: rrhh.ssdpm@upv.es  •  Web: http://www.upv.es/rrhh
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