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La participación en este concurso supone la aceptación de las siguientes bases:

BASES:

1.- PARTICIPANTES:

Podrán participar todos los alumnos de 1º, 2º y 3º ciclo, Grado, Postrado y Master, PAS y PDI de la Universidad Politécnica de Valencia, acreditando su pertenencia a la misma.

2.- TEMA:

Para entrar en el concurso el tema será: “8 de Marzo Día Internacional de la Mujer”

3.- PRESENTACIÓN:

Los originales se presentarán en formato de 630 x 300 milímetros, en formato vertical y en condiciones de ser reproducidos inmediatamente.


Voluntariamente se podrá adjudicar un “lema”, pero deberá incluir obligatoriamente el rótulo “8 de marzo Día Internacional de la Mujer 2011”. Se deberá dejar un espacio libre suficiente como para posteriormente poder incluir el logotipo de la UPV.

No se podrán incluir imágenes o dibujos que estén protegidos por las leyes del copyright. Será responsabilidad del autor los posibles perjuicios que resulten de la utilización del cartel.

4.- ENTREGA:

El original se entregará:

a) Sobre un soporte rígido que haga factible su exposición, y envuelto en papel a modo de sobre cerrado, con el título escrito en el exterior.


Irá acompañado del cartel en soporte informático con formato JPG, GIF o TIFF en calidad 300ppp.

Se deberán entregar además todos los ficheros necesarios para la obtención de fotolitos, incluyendo las fuentes utilizadas y, si fuera el caso, los originales de las imágenes digitalizadas en su formato TIFF u otros.

b) Se entregará además un sobre cerrado (con el título en el exterior) que contenga los datos del autor: Título del Cartel, Nombre y Apellidos, Centro o estamento al que pertenece, NIF, dirección postal, teléfono, e-mail y justificantes de pertenecer a la UPV (fotocopia del resguardo de matrícula o del carnet de PAS o PDI).

5.- PLAZO Y LUGAR DE PRESENTACIÓN:

El plazo de presentación de los carteles comenzará el día 4 de febrero de 2011 y finalizará a las 14:00 horas del día 23 de febrero de 2011.


Se presentaran en el Vicerrectorado de Asuntos Sociales y Responsabilidad Social Corporativa, ubicado en la 2ª planta del edificio de Rectorado. El horario de entrega será de 9:00 h. a 14:00 h.
6.- PREMIO:

Se establece un premio de 600 euros para la obra ganadora, cantidad que estará sujeta a las retenciones fiscales que marque la Ley.

7.- EXHIBICIÓN DE LOS CARTELES:

Una selección de obras presentadas al concurso formarán parte de la exposición que se mostrará en el Paraninfo de la UPV (1ª planta de Rectorado), el 8 de marzo de 2011, día de celebración del evento.

8.- RESOLUCIÓN DEL CONCURSO:


La resolución del jurado se dará a conocer a través de la web del Vicerrectorado de Asuntos Sociales y Responsabilidad Social Corporativa (http://www.upv.es/entidades/VASRSC/indexc.html). La decisión del jurado será inapelable, y si lo estimara conveniente, podrá declarar desierto el concurso.

Los carteles no premiados ni seleccionados por el fallo del jurado se devolverán en el periodo comprendido entre el 10 y el 31 de marzo del 2011. Para la devolución se debe acreditar la autoría del trabajo. Los trabajos originales no recogidos  se destruirán.

El Vicerrectorado de Asuntos Sociales y R.S.C. rechazará los trabajos que no cumplan con los requisitos anteriormente expuestos.

9.- DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL E INDUSTRIAL:

El autor del diseño seleccionado cederá en exclusiva a la Universidad Politécnica de Valencia los derechos de explotación previstos en la normativa de Propiedad Intelectual, y prestará su autorización para que la Universidad pueda modificar, desarrollar o adaptar dicho diseño, pudiendo utilizar para ello cualquier medio que considere oportuno.


La Universidad Politécnica será la propietaria del diseño seleccionado pudiendo, en su caso, registrarlo de acuerdo con la legislación vigente, adquiriendo los derechos de propiedad industrial.

10.- PROTECCIÓN DE DATOS:

Los datos de carácter personal presentados en esta convocatoria podrán ser incorporados a los ficheros de tratamiento, manual o automatizados, titularidad de la Universidad y los interesados autorizan a que dichos datos puedan ser utilizados, salvo orden en contrario, para el envío de comunicaciones relativas a la resolución del concurso. Los interesados tendrán derecho, en los términos previstos en la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal, a conocer, rectificar y cancelar los datos de carácter personal.
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