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Valencia, 12 de febrero de 2014
El pasado 9 de enero, los Rectores de las dos universidades públicas valencianas, Universitat Politècnica de València (UPV) y la Universitat de València (UV), firmaron un convenio específico en el marco del programa Campus de  Excelencia Internacional VLC/CAMPUS, para facilitar la cooperación interuniversitaria en el campo de los programas universitarios para mayores.

La Universitat Politècnica de València, la Universitat de València y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas funcionan de forma consorciada para la gestión de las actividades del Proyecto VLC/CAMPUS, Valencia, Campus de Excelencia Internacional.

A través de los servicios responsables de la formación de mayores en las dos Universidades, Universidad Senior, dependiente del vicerrectorado de Responsabilidad Social y Cooperación, y el Servicio de Extensión Universitaria, dependiente del vicerrectorado de Estudios y Política Lingüística, se lanza para el segundo trimestre de 2014 un Programa Formativo común denominado “Campus de la Experiencia”, financiado en parte por  VLC/CAMPUS. 
Este programa oferta seis cursos monográficos con una duración total de 124 horas lectivas, que se impartirán del 24 de marzo al 23 de junio de 2014.
La información sobre plazos de preinscripción, precio, programa formativo, profesorado, días y lugar de impartición, está disponible en las páginas web:
http://www.upv.es/entidades/AUS/index-es.html  y http://extensiouni.uv.es/ , además de en la página  de VLC/Campus  http://www.vlc-campus.com/ 
En cuanto a la matrícula, ésta se podrá realizar indistintamente en cualquiera de las dos Universidades, cuyos datos de contacto figuran al pie de este escrito.
Deseando que esta información sea de su interés, reciba un cordial saludo,

Universitat Politècnica de València: Universidad Senior
Camino de Vera, s/n. Edificio 7A, 1ª planta. 46022-Valencia. Teléfono de contacto: 96-3879800

Correo electrónico: u-senior@upv.es Página web: http://www.upv.es/entidades/AUS/index-es.html
Universitat de València: Servicio de Extensión Universitaria
c/ Amadeo de Saboya, 4. Planta baja 46010 Valencia. Teléfono de contacto: 96-3983800

Correo electrónico: extensio@uv.es  Página web: http://extensiouni.uv.es/
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