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CONTRATOS PREDOCTORALES DENTRO DEL MARCO DEL PROGRAMA DE AYUDAS PARA LA FORMACIÓN DE DOCTORES EN COLABORACIÓN CON EMPRESAS-DOCEMPR21
Impreso 5: CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE [EMPRESA] Y LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA PARA LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO DE DOCTORADO EN COLABORACIÓN CON EMPRESAS


[Nombre del Proyecto]

Valencia, a XX de XXXXXXXXXX de XXXX

COMPARECEN

De una parte la Universitat Politècnica de València, en adelante UPV, con CIF Q4618002B, creada con rango de universidad en virtud del Decreto 495/1971, de 11 de marzo (BOE de 26 de marzo de 1971), con sede en el Camino de Vera, s/n de Valencia (Reino de España), y en su nombre y representación el Sr. Rector Magnífico D. José Esteban Capilla Romá, nombrado por el Decreto 74/2021, de 28 de mayo, del Consell de la Generalitat, y en virtud de las atribuciones que le vienen conferidas por el artículo 53-d de los Estatutos de la UPV, aprobados por el Decreto 182/2011, de 25 de noviembre, del Consell.
Y de otra parte, [Datos de la empresa / institución]

De aquí en adelante referidos individual o colectivamente como “la Parte” o “las Partes”.

Los representantes de las respectivas entidades, reconociéndose mutuamente capacidad jurídica suficiente, suscriben en nombre de las respectivas entidades el presente convenio y, al efecto

EXPONEN
PRIMERO
Que la UPV es una entidad de derecho público, de carácter multisectorial y pluridisciplinar, que desarrolla actividades de docencia, investigación y desarrollo científico y tecnológico, interesada en colaborar con los sectores socioeconómicos para asegurar el mejor cumplimiento de las finalidades docentes, de investigación y de transferencia de tecnología y conocimiento y desarrollo cultural.

SEGUNDO
Que la Empresa desarrolla su actividad en [actividad de la empresa] y está llevando a cabo el proyecto de investigación [Título Proyecto] (en adelante el Proyecto) vinculado a la UPV bajo el Convenio [Nombre-código Convenio]. 
En el marco del Proyecto, D. [Doctorando] (en adelante el Doctorando), personal que será contratado por la UPV, deberán estar admitido en el Programa de Doctorado en [Programa] de la UPV y está interesado en realizar una tesis doctoral (en adelante Tesis Doctoral), cuyos datos son los siguientes: 
· Título: [Título]
· Director en la UPV: [Nombre y Apellidos], [Departamento] 
· Supervisor/Director en la Empresa: [Nombre y Apellidos], [Cargo] 
La Empresa tiene interés en la colaboración de la UPV en la realización de la tesis doctoral mencionada 
El/La Doctorando/a tiene intención de participar en la CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA LA FORMACIÓN DE DOCTORES EN COLABORACIÓN CON EMPRESAS-DOCEMPR21. 

TERCERO 
Que el [Grupo UPV], posee experiencia probada en el ámbito del proyecto [Ámbito del proyecto/Líneas de Investigación] y está interesado en la dirección de la Tesis Doctoral y la colaboración con la Empresa en el Proyecto.

CUARTO 
Que es de aplicación al presente convenio lo dispuesto en el Real Decreto 99/2011, de 28 de enero, por el que se regulan las enseñanzas oficiales de doctorado y la Normativa de estudios de doctorado de la Universitat Politècnica de València y está supeditado a las exigencias del PROYECTO DE CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA CONSELLERIA DE INNOVACIÓN, UNIVERSIDADES, CIENCIA Y SOCIEDAD DIGITAL Y LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALÈNCIA PARA LA REALIZACIÓN DE DOCTORADOS EN COLABORACIÓN CON EMPRESAS

Y en consecuencia, ambas Partes colaborarán de acuerdo con las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN.
El objeto de este Convenio es regular la colaboración entre la UPV y la Empresa para la realización del Proyecto según se describe en el Convenio de Investigación suscrito entre ambas en fecha [XX] que acompaña al Convenio y, en particular, para la realización de la Tesis Doctoral (doctorado en colaboración con empresas) del Doctorando.

SEGUNDA.- RESPONSABLES Y COORDINACIÓN  DEL PROYECTO (COMISIÓN DE SEGUIMIENTO). 
El director de la Tesis y responsable del desarrollo de los trabajos por parte de la UPV y de los informes y opiniones expertas que se deriven, será el Profesor doctor [Director UPV] (en adelante el Investigador Responsable) el cual está adscrito al [Estructura Investigación del Director UPV], quien tendrá como interlocutor válido por parte de la Empresa a D. [Responsable en la Empresa], que será el responsable de la Empresa en el desarrollo del proyecto de doctorado en colaboración con empresa.
Todo aviso, solicitud o comunicación que las Partes deban dirigirse en virtud del Convenio, se efectuará por escrito a las siguientes direcciones:

	A la Empresa
	A la UPV 

	
	

	Comunicaciones de carácter técnico:
	Comunicaciones de carácter técnico:


	[Datos de Contacto Empresa]
	UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA

	
	[Datos de Contacto UPV]

	
	

	
	

	Comunicaciones de carácter administrativo:

	Comunicaciones de carácter administrativo:

	[Datos de Contacto Empresa]
	UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA

	
	[Datos de Contacto UPV]



TERCERA.- RELACIÓN LABORAL.

El Doctorando estará contratado por la Universitat Politécnica de València durante 1 año que se hará cargo de todos sus costes y obligaciones laborales, de acuerdo con la CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA LA FORMACIÓN DE DOCTORES EN COLABORACIÓN CON EMPRESAS-DOCEMPR21.

CUARTA.- LUGAR DE REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS .
Para la realización de los trabajos, que no podrán tener naturaleza económica, previstos en el marco del Convenio, el Doctorando tendrá acceso a las instalaciones de la Empresa. 

QUINTA. DURACIÓN
El presente convenio tendrá validez desde la fecha de su firma, y tendrá una duración de 1 año a partir de la fecha de la firma del contrato del doctorando, pudiéndose prorrogar por periodos adicionales por acuerdo expreso de las partes firmantes, para la finalización de la Tesis Doctoral, y teniendo siempre en cuenta los límites legales marcados por el RD99/2011.

SEXTA. OBLIGACIONES DE LAS PARTES
Obligaciones de la Empresa:
a) Facilitar la dedicación del Doctorando a la realización de la Tesis Doctoral, a sus obligaciones como estudiante de doctorado y a su participación en el Proyecto, así como su acceso a las infraestructuras, instalaciones, y material fungible que sean necesarios para dichos propósitos.
b) Facilitar los desplazamientos y estancia del Doctorando a la Universitat que sean necesarios para su actividad en el Proyecto y la realización de la Tesis Doctoral.
c) Facilitar el acceso a sus instalaciones del Director de la Tesis u otro personal de la UPV participante en el Proyecto, en la medida que sea necesaria para desempeñar su cometido. 
d) Facilitar, en colaboración con la UPV, la información y la formación necesarias en materia de prevención de riesgos laborales para asegurar que, tanto el Doctorando como las personas de la Universidad que deban participar activamente en el desarrollo de las tareas del proyecto para llevarlas a cabo en las condiciones idóneas de seguridad dentro de las instalaciones de la Empresa.
e) Facilitar las acciones de movilidad (asistencia a congresos, seminarios o estancia de investigación) que el Doctorando pueda llevar a cabo durante la realización de la Tesis.
f) Ejecutar el Proyecto según el programa de trabajo que se incluye en el Anexo 1. 

Obligaciones de la UPV
a) Dirección de la Tesis según los requisitos exigidos en la Normativa de los estudios de doctorado de la Universitat Politècnica de València y el Programa de Doctorado en que esté matriculado el doctorando.
b) Facilitar el acceso a sus instalaciones por parte del Doctorando, en la medida en que resulte necesario para la realización del Proyecto y la Tesis Doctoral así como el uso de infraestructuras, instalaciones y material fungible que requiera para dicho propósito.
c) Facilitar a la Empresa, bajo su responsabilidad y en caso de que corresponda, la información necesaria sobre las personas que requieran acceder a sus instalaciones para realizar alguna tarea del Proyecto.
d) Facilitar los desplazamientos y estancia del Doctorando a la Universitat que sean necesarios para su actividad en el Proyecto y la realización de la Tesis Doctoral, cubriendo su responsabilidad civil en caso de daños y accidentes.
e) Facilitar, en colaboración con la empresa, la información y la formación necesarias en materia de prevención de riesgos laborales para asegurar que, tanto el Doctorando como las personas de la empresa que deban participar activamente en el desarrollo de las tareas del proyecto para llevarlas a cabo en las condiciones idóneas de seguridad dentro de las instalaciones de la UPV.
f) Facilitar las acciones de movilidad (asistencia a congresos, seminarios, estancia en una sede internacional de la empresa o un grupo de investigación internacional) que el Doctorando pueda realizar a lo largo de su formación doctoral.
g) Ejecutar el Proyecto según el programa de trabajo y presupuesto que se incluye en el Anexo, asumiendo los gastos que ello suponga.

SEPTIMA.- CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN Y DE LOS RESULTADOS
Cada una de las partes se compromete a no difundir, bajo ningún concepto, la información científica o técnica perteneciente a la otra parte a la que haya podido tener acceso en el desarrollo de los trabajos objeto de este Convenio. El párrafo anterior no afectará cuando:
a) La parte receptora tenga evidencia de que conocía previamente la información recibida.
b) La información recibida sea de dominio público.
c) La parte receptora adquiriese esta información de un tercero sin compromiso de confidencialidad.
Ambas partes se comprometen a que todo el personal participante en los trabajos conozca y observe el compromiso de confidencialidad regulado por esta cláusula.
Los datos e informes obtenidos durante la realización del Proyecto, así como los resultados finales, tendrán carácter confidencial, salvo en la medida que se utilicen para la presentación y defensa de la tesis doctoral. No obstante, la UPV contempla que en el caso de la existencia de convenios de confidencialidad con empresas o la posibilidad de generación de patentes que recaigan sobre el contenido de la tesis, el Doctorando pueda solicitar a la Escuela de Doctorado la no publicidad de los aspectos que se consideren objeto de protección, tanto en el proceso de exposición pública y evaluación previa como en el de la defensa pública de la tesis.
Cualquier utilización de los resultados parciales o finales, en parte o en su totalidad, para su publicación como artículo, conferencia, etc., deberá ser acordada entre las partes. Para ello, cualquier parte deberá pedir conformidad a la otra parte por escrito, la cual deberá responder en un plazo máximo de treinta días, comunicando su autorización, sus reservas o su disconformidad sobre la información contenida en el artículo, conferencia, etc. Transcurrido dicho plazo sin obtener respuesta, se entenderá que el silencio es la tácita autorización para su difusión.
Tanto en publicaciones como en patentes, se respetará siempre la mención a los autores del trabajo; en estas últimas figurarán en calidad de inventores. En cualquiera de los casos de difusión de resultados se hará siempre referencia especial al Convenio. No obstante, la utilización del nombre de la UPV con fines publicitarios, requerirá la autorización previa y expresa por escrito de los órganos competentes de la misma.
La Empresa autoriza a la UPV a hacer pública información de este convenio, que se limitará al título y año de firma del mismo, así como al nombre de la Empresa.
Las disposiciones de esta cláusula subsistirán durante cinco años después de la terminación del Convenio.

OCTAVO.- DERECHOS SOBRE LOS RESULTADOS.
Se considerarán resultados de los trabajos aquella información o material, protegido o no, que haya sido identificado como resultado y que provienen de los trabajos que son objeto de este Convenio.
En cualquier momento, si de los trabajos objeto del Convenio se obtuviese un resultado patentable o protegible mediante otro título de propiedad industrial, el Director de la Tesis o el Doctorando lo comunicarán a la Empresa y a la Universitat mediante una descripción de la invención y la identificación de los inventores.
Los derechos sobre los resultados del Proyecto explotables económicamente pertenecerán a ambas partes en función de sus aportaciones intelectuales y económicas, para lo cual establecerán un acuerdo de cotitularidad, que regulará el alcance de la misma y las obligaciones de las partes para su protección legal y explotación.
Conforme a lo dispuesto en los puntos 27 y 28 del Marco sobre Ayudas Estatales de I+D+i, todo derecho de propiedad intelectual e industrial resultante del proyecto de investigación, así como los correspondientes derechos de acceso, se atribuirán a los distintos socios de la colaboración de forma adecuada y en función de sus tareas, contribuciones e intereses respectivos.
Ambas partes se comprometen a colaborar en la medida necesaria para lograr la efectividad de los derechos reconocidos en este Convenio. Esta colaboración incluye la obtención de la firma de los inventores o autores de las investigaciones de documentos necesarios para la tramitación de los títulos de propiedad industrial o intelectual, así como para su extensión a otros países cuando así se decidiera.

NOVENO.- EXPLOTACIÓN DE RESULTADOS Y REGULACIÓN DE REGALÍAS. 

Las partes podrán explotar libremente los resultados del proyecto de los que sean titulares atendiendo al acuerdo de cotitularidad que firmen en su momento.
A tal efecto, las Partes acuerdan que:
i. La forma, condiciones y alcance de los derechos resultantes se acordarán caso por caso mediante acuerdos de explotación específicos, para cada uno de los resultados o conocimientos generados susceptibles de explotación comercial. 
ii. Los derechos de adquisición preferente, si los hubiera, deberán ejercitarse en el periodo máximo de 12 meses desde la finalización de los trabajos objeto del Convenio.
iii. La licencia de los derechos sobre resultados se hará en todo caso con una contraprestación que corresponda a su valor de mercado, establecida, caso por caso para cada uno de los resultados susceptibles de explotación comercial.

DÉCIMA.- MODIFICACIÓN Y TERMINACIÓN DEL CONVENIO.
Las partes podrán modificar o dar por terminado el Convenio, por mutuo acuerdo y por escrito, dentro del periodo de vigencia del mismo.
Las disposiciones de las cláusulas relativas a confidencialidad, titularidad y explotación de resultados subsistirán después de la terminación del Convenio.

UNDÉCIMA.- RESOLUCIÓN DEL CONVENIO.
Serán causas de resolución del presente Convenio las siguientes:
-	El mutuo acuerdo entre las partes firmantes. 
-	La expiración del plazo de vigencia del Convenio.
-	La cancelación del proyecto por cualquiera de las partes firmantes o por la renuncia del doctorando o doctoranda a su desarrollo y contrato laboral.
-	El incumplimiento manifiesto de lo previsto en las cláusulas acordadas, especialmente las de confidencialidad y de propiedad intelectual e industrial. En estos casos, la parte no afectada por el incumplimiento comunicará a la otra parte, por escrito, los incumplimientos detectados o las causas que sustenten la resolución. La otra parte puede formular su respuesta en el plazo de 20 días desde la recepción del escrito de denuncia.
-	La no superación por parte del doctorando de las evaluaciones que se realicen en el marco de los estudios de doctorado.
-	La no adjudicación de la financiación prevista en la Convocatoria. 
-	Y cualquier otra causa distinta de las anteriores prevista en la legislación vigente 

En caso de que se resuelva el Convenio por cualquiera de las causas enumeradas anteriormente, finalizará cualquier obligación económica de la empresa para con el doctorando o la universidad, con efectos inmediatos y los resultados podrán ser utilizados en las condiciones que fija el Convenio. 


DUODECIMA.- PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES.
Ambas partes se comprometen al cumplimiento del Real Decreto 171/2004, de 30 de enero, por el que se desarrolla el artículo 24 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, en materia de coordinación de actividades empresariales.
La información relativa a este compromiso se encuentra disponible para su consulta y descarga en las siguientes direcciones:
· Guía de coordinación preventiva: Actividades de objeto de convenio con entidades externas. http://www.sprl.upv.es/CA5_1.htm
· “Manual preventivo para entidades externas públicas o privadas con convenio o contrato-programa I + D+ I” http://www.sprl.upv.es/CA5_4.htm
El Director de la Tesis por parte de la UPV y el responsable por parte de la Empresa se comprometen a documentar estas obligaciones antes del inicio del Proyecto.
En el caso de que haya concurrencia de actividades, el investigador responsable por parte de la UPV informará y trasladará la documentación al Servicio Integrado de Prevención de Riesgos Laborales de la UPV, según se indica en http://www.sprl.upv.es/CA.htm.

DECIMOTERCERA - PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL Y DE INFORMACIÓN SENSIBLE 

Las partes se obligan expresamente a cumplir los principios, disposiciones y medidas de seguridad previstos en el Reglamento General de Protección de Datos UE 2016/679 y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos, en todas  las actuaciones que se realicen en ejecución del presente convenio.

Y en especial, las partes velarán por el cumplimiento de las previsiones contenidas en el Real Decreto 3/2010, de 8 de enero, por el que se regula el Esquema Nacional de Seguridad en el ámbito de la Administración Electrónica.

DECIMOCUARTA.- JURISDICCIÓN.
En todo lo que no esté previsto expresamente este Convenio se regulará e interpretará por las normas aplicables del ordenamiento jurídico español.
Las partes se comprometen a resolver de manera amistosa, en el seno de la Comisión de Seguimiento, cualquier desacuerdo que pueda surgir en el desarrollo del presente Convenio. En caso de conflicto, ambas partes acuerdan el sometimiento a los Tribunales de Valencia, con renuncia de su propio fuero.

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, firman el presente documento por triplicado y lo rubrican en todas sus páginas, a un solo efecto, en el lugar y fecha arriba citados.

	POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA
	POR [EMPRESA]

	
	

	
	

	
	

	Sr. D. José Esteban Capilla Romá
	D. …………..

	
	

	POR EL INVESTIGADOR RESPONSABLE

	

	

	D. XXXXXXXXXXXX



Anexo 1

Breve introducción:
[Introducción al proyecto de tesis]

Bibliografía:
[Bibliografía aplicable al proyecto]

Plan de trabajo:
Las tareas a realizar por el doctorando en la Empresa serán:
[Listado de tareas en la Empresa]

Las tareas a realizar por el doctorando en la UPV serán:
[Listado de tareas en la UPV]

Resultados e innovaciones esperadas:
[Descripción de Resultados e innovaciones esperadas]

Aportación de cada parte
La Empresa proporcionaría:
[Lista de aportaciones por la Empresa]
El [Grupo Investigación UPV] proporcionaría:
[Lista de aportaciones por Grupo Investigación UPV]
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