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València, 12 de febrer de 2014

El passat 9 de gener, els rectors de les dues universitats públiques valencianes, la Universitat Politècnica de València (UPV) i la Universitat de València (UV), van signar un conveni específic en el marc del programa Campus d'Excel·lència Internacional VLC/CAMPUS, per facilitar la cooperació interuniversitària en el camp dels programes universitaris per a persones majors.

La Universitat Politècnica de València, la Universitat de València i el Consell Superior d'Investigacions Científiques funcionen de forma consorciada per a la gestió de les activitats del Projecte VLC/CAMPUS, València, Campus d'Excel·lència Internacional.

A través dels serveis responsables de la formació de majors en les dues universitats –Universitat Sènior, dependent del Vicerectorat de Responsabilitat Social i Cooperació, per la UPV; i el Servei d'Extensió Universitària, dependent del Vicerectorat d'Estudis i Política Lingüística, per la UV– es llança per al segon trimestre de 2014 un Programa formatiu comú denominat “Campus de l'experiència”, finançat en part per VLC/CAMPUS. 

Aquest programa ofereix 6 cursos monogràfics amb una durada total de 124 hores lectives, que s'impartiran del 24 de març al 23 de juny del 2014.

La informació sobre els terminis de preinscripció, el preu, el programa formatiu, el professorat, i els dies i el lloc d'impartició està disponible en les pàgines web

http://www.upv.es/entidades/aus/index-es.html  i http://extensiouni.uv.es/ , i també en la pàgina  de VLC/Campus:  http://www.vlc-campus.com/ .
Quant a la matrícula, aquesta es podrà fer indistintament en qualsevol de les dues universitats, les dades de contacte de les quals figuren al peu d'aquest escrit.

Desitgem que aquesta informació siga del vostre interès. Rebeu una cordial salutació,

Universitat Politècnica de València: Universitat Sènior

Camí de Vera, s/n. Edifici 7A, 1a planta. 46022 València. Telèfon de contacte: 96-3879800

Correu electrònic: o-senior@upv.es Pàgina web: http://www.upv.es/entidades/aus/index-es.html
Universitat de València: Servei d'Extensió Universitària

C/ Amadeu de Savoia, 4, planta baixa. 46010 València. Telèfon de contacte: 96-3983800

Correu electrònic: extensio@uv.es  Pàgina web: http://extensiouni.uv.es/
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