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                                    NOTA DE PREMSA
       Dia de les Universitats Saludables: 7 d'octubre de 2020


La Xarxa Espanyola d'Universitats Promotores de Salut (REUPS) celebra la sisena edició del Dia de les Universitats Saludables, una campanya que vol visibilitzar la feina que fan conjuntament les universitats que en formen part. La REUPS, que es va constituir el 2008 i que actualment està coordinada des de la Universitat de les Illes Balears, la formen 56 universitats.

El Dia de les Universitats Saludables va néixer per commemorar la Declaració de Pamplona, el 7 d'octubre de 2009, una data que la REUPS rememora cada any i de manera conjunta per remarcar la importància dels hàbits saludables a les universitats.

La REUPS té com a objectiu desenvolupar projectes de campus saludables a les universitats espanyoles, així com entre tota la societat. Ho fa a través de processos participatius, col·laboratius, dinàmics i actius, que faciliten les opcions més saludables tot incorporant la promoció de la salut com a estratègia institucional, incrementant el desenvolupament d'accions envers l’assumpció de comportaments saludables per part de la comunitat universitària i ajudant a vincular líders de l'entorn universitari com a agents de prevenció comunitària. A més, la REUPS fomenta la investigació i la docència de promoció de la salut, i afavoreix l'intercanvi d'experiències entre els organismes de salut pública, les institucions comunitàries i les universitats nacionals i internacionals.

Enguany, tot i les circumstàncies de salut pública tan peculiars, mantenim amb empenta la tasca de promocionar i conscienciar la societat en hàbits de vida saludables. Actualment, encara té més importància, si és possible, promoure la salut entre la comunitat universitària i la resta de ciutadans. Pensam que és important continuar promovent la salut en tres aspectes fonamentals: la part física, que inclou l'alimentació saludable i l'activitat física, afavorint un dia a dia actiu i les pauses actives en el lloc de treball, així com el consum de verdura i fruita i limitar el de productes ultraprocesats i rics en sucre; la part psicològica, potenciant una actitud positiva i col·laborativa per fer front a la pandèmia COVID-19; i la part social.

Tot i que enguany no ha estat possible desenvolupar el Repte 5.000 de donació de sang, continuam reivindicant la importància de donar-ne, la fidelització de les persones que ja ho fan habitualment, a més de reclutar donants nous.

En aquesta edició tan especial del Dia de les Universitats Saludables, cada universitat ha de determinar les activitats que podrà tirar endavant en funció de la situació sanitària a la seva comunitat i les mesures de prevenció i contenció adoptades.

A més, la REUPS treballa de manera conjunta per crear persones mediadores i agents actius de salut a les universitats, que serveixin de model entre iguals i famílies. Les seves línies d'actuació comprenen: alimentació saludable, activitat física, salut emocional, educació afectiva i sexual, prevenció del VIH, addiccions amb substàncies, addiccions sense substàncies, seguretat vial i prevenció oncològica, entre d'altres. En aquest sentit, la Xarxa continua elaborant documents de consens, l'últim dels quals tracta sobre la prevenció d'addiccions comportamentals i del consum d'alcohol.

A més del compromís amb la promoció de la salut, la Xarxa treballa d’acord amb els Objectius de desenvolupament sostenible (ODS) que recull l'Agenda 2030. Per això, a l'octubre comença la segona edició la campanya de missatges saludables Un Missatge Saludable per un Objectiu Comú, els quals estaran associats als ODS. Aquesta campanya dissenya i publicita informacions de conscienciació sobre temes relacionats amb la salut, i cada mes serà liderada per una universitat saludable.

És la nostra obligació, ara i sempre, promoure la salut entre la comunitat universitària, però també entre la societat en general. Per això, totes les universitats de la REUPS durem a terme campanyes i compartirem recursos, que es poden trobar a Instagram (@unisaludables_), a Twitter (@unisaludables), així com al web https://www.unisaludables.es/es/.







Per a més informació i atenció als mitjans de comunicació, contactau amb: 

Antoni Aguiló    | vr.universitatsaludable@uib.es                              t. 97 117 30 42
[bookmark: _GoBack]Patricia Molina | vr.universitatsaludable@uib.es                               t. 97 117 20 94 
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