Objetivos del Master de Construcciones e Instalaciones Industriales:

Entre los objetivos generales del Master que abarcan o tienen alcance en la totalidad de sus contenidos, cabría citar especialmente:

· Profundizar en el conocimiento de la Construcción e Instalaciones Industriales a los titulados en Ingeniería Industrial, para consolidar una muy importante parcela de ejercicio profesional y de demanda empresarial.

· Abrir el ámbito de la Construcción e Instalaciones Industriales a otras Titulaciones Técnicas tradicionalmente vinculadas o afines a este campo de actividad.

· Potenciar la integración de disciplinas que participan en el proyecto de la Planta Industrial.

· Consolidar líneas de investigación en el ámbito de la Construcción e Instalaciones Industriales.

· Facilitar procesos de formación permanente a profesionales del sector de la Construcción e Instalaciones Industriales, mediante un producto atractivo y en constante evolución y adaptación a la demanda formativa del momento.

Entre los objetivos que con carácter también general tienen alcance en el ámbito de cada uno de los bloques fundamentales del Master, cabe citar:

Bloque de Construcción Industrial y Proyectos de Ingeniería:

· Conocer las diferentes formulaciones del problema dinámico de estructuras, las ecuaciones de comportamiento de los materiales estructurales frente acciones dinámicas, los diferentes modelos y elementos discretos para la representación del sistema estructural, los sistemas de control pasivo en edificación y aplicar la normativa de proyectos.

· Conocer los fundamentos de Mecánica del Suelo para el diseño de cimentaciones, los modelos de empuje y estados límite, aplicar los métodos de diseño de muros de contención y muros de sótano y muros pantalla, procedimiento de ejecución y detalles constructivos, los métodos de diseño de cimentaciones profundas por pilotaje, procedimiento de ejecución y detalles constructivos, los fundamentos para el diseño de cimentaciones de máquinas y comprender el Código Técnico de la Edificación, DB-SE C, Seguridad Estructural-Cimientos.

· Conocer los forjados bidireccionales, sus componentes, su tipología y sus ámbitos de aplicación, los estados límites específicos en forjados bidireccionales, los criterios de armado y detalles constructivos de forjados bidireccionales, los elementos de una solera industrial y las acciones en soleras industriales, el comportamiento, fabricación y puesta en obra de hormigón con fibras metálicas, los métodos de cálculo de soleras, los sistemas prefabricados en edificación, los modelos de cálculo de juntas y componentes y los elementos de un plan de calidad de una obra.

· Conocer y utilizar los elementos de un sistema CAD en el ámbito de la construcción, los sistemas CAD en el ámbito de edificación en hormigón y en el ámbito de las estructuras metálicas.

· Conocer los elementos de un proyecto de urbanización, los elementos de un sistema viario, los elementos de la sección de un vial, los sistemas de colección de instalaciones, los aspectos relacionados con el movimiento de tierras en obras de urbanización, los sistemas de contención de tierras y sus métodos de cálculo, los métodos de cálculo de firmes y los planes de mantenimiento de urbanizaciones.

· Proporcionar conocimientos teóricos y prácticos acerca de las técnicas modernas que orientan los procesos de Dirección y Gestión de Proyectos. Conocer y manejar con suficiente destreza las áreas del conocimiento de la Dirección de Proyectos: Integración, Alcance, Tiempo, Costes, Calidad, Recursos Humanos, Comunicaciones, Riesgo y Contratos.

· Dar una visión completa y, a la vez, práctica y flexible, de toda la profesión del Project Management, desde el contexto en el que se realizan sus labores a la habilidades que necesita desarrollar.

Bloque de Instalaciones de Fluidos:

· Distinguir los diferentes tipos de instalaciones de ventilación, combustibles y gases técnicos.

· Analizar la normativa existente sobre instalaciones de ventilación, combustibles y gases técnicos.

· Conocer los principios de cálculo de las instalaciones de ventilación, combustibles y gases técnicos.

· Conocer el funcionamiento de algunos paquetes de cálculo que pueden ser utilizados para este tipo de instalaciones de fluidos.

· Conocer y comprender los modelos computacionales de flujo incompresible presurizado y no presurizado.

· Conocer los principales modelos de análisis de lluvia, precipitaciones y transformación de lluvia-escorrentía.

· Conocer y comprender los principios de la dinámica de fluidos computacional.

Bloque de Instalaciones Térmicas:

· Poseer los conocimientos básicos de producción de frío y de generación de calor.

· Conocer el Código Técnico de la Edificación en lo que se refiere a instalaciones térmicas, lo referido a la epidermis del edificio (HE1), lo referido a instalaciones térmicas de los mismos (HE2) y lo referido a agua caliente sanitaria (HE4).

· Conocer las técnicas de simulación de edificios, y concretamente desarrollar el programa LIDER (de obligado cumplimiento) y el programa CALENER (igualmente de obligado cumplimiento para la certificación energética de edificios.

· Conocer las instalaciones térmicas de energía solar para producción de agua caliente sanitaria y calentamiento de piscinas.

· Análisis de instalaciones de climatización, calefacción y agua caliente sanitaria.

· Aplicación de la reglamentación de ese tipo de instalaciones.

· Conocimiento de los equipos e instalaciones comerciales existentes.

· Analizar los previsibles consumos energéticos.

Bloque de Instalaciones Eléctricas:

· Conocer las bases físicas de la luminotecnia y sus aplicaciones. Conocer las características fundamentales de los componentes de las instalaciones de alumbrado y saber utilizarlas en aplicaciones industriales y de ingeniería civil.

· Conocer los aspectos prácticos, reglamentos, normas y los procedimientos de cálculo en las redes de distribución para urbanizaciones residenciales y polígonos industriales  en baja y alta tensión.

· Conocer el Reglamento Electrotécnico de Baja Tensión (REBT), sus instrucciones complementarias y normas tecnológicas referenciadas. Capacitar para entender y aplicar el REBT. Capacitar para la obtención del Certificado de Cualificación Individual en Baja Tensión, categoría de especialista.

