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ACTIVIDADES DE LA ASOCIACION EN EL AÑO 2009
CULTURALES

* En el mes de Febrero, el día 21, en la Sala de Sesiones del Ayuntamiento a las 18,30 se celebró conferencia de Manuel Pastor i Madalena sobre la Carta Puebla de Gestalgar.
* En el mes de Marzo, el día 14, en la Sala de Sesiones del Ayuntamiento a las 19,00 se realizó la Asamblea anual de la Asociación, en la que se aprobó la Memoria del año 2008 y la propuesta de actividades para el año 2009

* El sábado, 16 de Mayo, realizamos excursión cultural a Peñíscola, visitando el casco antiguo, el castillo del Papa-Luna, el puerto y la playa. Después de una suculenta comida en un restaurante de la localidad paseamos por la población y regresamos a Gestalgar. El ambiente fue relajado y alegre y se sortearon entre las/os asistentes numerosos regalos.
* El V Concierto en la Ermita de Gestalgar se celebró el sábado 1 de Agosto, a las 7h de la tarde, a cargo del cuarteto de cuerda IMPROMTU de Quart de Poblet. Fue un éxito de público, consolidándose como un pequeño acontecimiento cultural previo a las fiestas. 

* Al igual que otros años, ese mismo día 1 de agosto a las 10 de la noche se realizó la Cena del Socio en el Polideportivo. 

* Coincidiendo con las fiestas de Agosto se celebró una nueva edición del Concurso de fotografía, el tercero que se hace con formato digital, alcanzando tanta repercusión y calidad como en otras ocasiones. Participaron una veintena de concursantes y a la exposición de las fotos presentadas asistió numeroso público.
* En la noche del 19 de Agosto se celebró, por 1ª vez, y en aras a una recuperación de la tradición, una exhibición de “farolets” que tuvo a 150 niños como participantes, y en la que se recorrió, cantando, diversas calles de la población, ofreciendo un espectáculo de luz que añadió brillantez a las fiestas. Todos los niños/as tuvieron un detalle al acabar el recorrido.
* Siguiendo con las Fiestas, también en Agosto, el día 20, en la Sala de Sesiones del Ayuntamiento a las 19,00horas, Manuel Pastor i Madalena dio una conferencia sobre la expulsión de los Moriscos en la península Ibérica
* En el puente de Octubre se realizó una excursión al Rincón de Ademuz, nos alojamos en la población de Torrebaja, disfrutando de los paisajes, los frutos y las setas, el ambiente de sus pueblos y los colores del otoño, como todas las salidas que realizamos de varios días fue un éxito de convivencia y nos lo pasamos muy bien.
SENDERISTAS
* Dentro de las actividades senderistas lo primero decir que se han realizado todas las excursiones del programa excepto la de Chulilla del mes de Enero, debido al mal tiempo, disfrutando como siempre de recorridos con estupendos  paisajes y  buena compañía.
* Hay que señalar que desde internet nos llegan muchas felicitaciones de los senderos que tenemos, fundamentalmente de los homologados: el de Pera y el del Balneario y agradecen a la asociación Amig@s de Gestalgar sus esfuerzos de mantenimiento. 
* También y gracias a los traks para GPS puestos en la página web, hay senderistas que acceden a recorridos nuestros que de otra forma sería difícil por no estar señalizados como son el de Tarrac, Barranco Escoba, fuente del Salto etc.
* En el mes de Abril, un grupo de voluntarios de la Asociación: Pepe, Rai, Toni,  Paco (Sole), Virtu y el tío Joaquín, terminaron la senda del Higueral, abriendo un nuevo tramo final más accesible que el existente. Aún nos quedan los 50 últimos metros para recuperar la senda y evitar el paso por algún campo de algarrobos del Higueral.
* El 13 de Junio, con motivo de la inauguración de la senda, se le entregó al tío Joaquín un bastón en agradecimiento a su inestimable ayuda en la recuperación de caminos.
* En el transcurso del año, un grupo de socias junto con otras personas del pueblo, repusieron 10 señales de madera que señalizan en los caminos lugares de interés como el Campillo, Canjarán, Fuente del Ama, Los Llanos, etc desmontándolas, restaurándolas y colocándolas de nuevo. Se añadió  alguna nueva como Fuente del Salto. 
* De nuevo fue presentado por el Ayuntamiento la solicitud de subvención para la senda PRV-356 del Campillo. La documentación técnica de la solicitud la realizó Virtu por parte de la Asociación, así como el recurso ante su denegación. En estos momentos está aprobada por la Dirección Territorial y está a la espera de que la Dirección General de la Conselleria de medio Ambiente, Agua, Urbanismo y Vivienda articule la financiación.
* Se ha colaborado, a petición del Ayuntamiento, en el proyecto Mejora y ampliación de la señalización turística en Gestalgar. Se han aportado ideas.  Se ha elaborado un informe de las  necesidades de los senderos ya homologados,  estando a la espera de que se lleven a cabo  algunas de las acciones más precisas. Se ha cedido del archivo gráfico de la asociación fotos paisajísticas y antiguas para los paneles. También se ha colaborado en la redacción de descripciones y croquis de los senderos de los paneles colocados. 
PROPUESTA ACTIVIDADES 2010
* A fín de no entorpecer el programa de la nueva Junta que saldrá elegida en la próxima sesión Ordinaria de la Asociación, a celebrar el próximo 13 de Marzo de 2010, se propone realizar las actividades que tradicionalmente se vienen realizando desde el inicio de la asociación, adaptándolas a las fecha que mejor convengan a la nueva Junta de Gobierno y para todas/os.:
*.Excursión Cultural de 1 día.
* Concierto Ermita
*.Cena del Socio.

.VI Concurso de Fotografía sobre Gestalgar. Agosto 2010.

*.Puente de Octubre 2010, excursión fuera de la población para actividades senderistas y culturales.  
*.Las fechas y actividades anteriores son orientativas, quedando estas sujetas a los cambios que se puedan producir, como consecuencia, de la organización de las mismas.
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