

En los principios de los tiempos, primero se hizo el agua, luego la tierra fue emergiendo y con ella el resto de las cosas vivas…, poco a poco, porque las cosas que se hacen bien se realizan así, con paciencia…



El hombre en sus orígenes fue recolector, después pastor y más tarde se hizo agricultor.



Todo lo vivo, ya sea de un reino u de otro, merece nuestro respeto, porque está aquí, en la Tierra desde siempre y lo tenemos que mimar porque desde el principio fue, algo mágico, sagrado…



El agua llena de vida, el aire, las montañas, los árboles, cada animal que existe tienen una tarea clara y delimitada: son algo perfecto.



En la provincia de Valencia hay muchos pueblos bonitos, pero de todos los pueblos pequeños, de las características de GESTALGAR, éste fue situado con tal acierto en el centro del Valle, que me parece, con diferencia, el mejor. Hasta el clima resulta distinto, como si hubiese sido formado con más interés, con más ganas…



El término en general, repito, es el más bonito de Valencia, en  ordenación urbana, el pueblo físico donde habitamos las personas, queda mucho por hacer, pero paseando estos meses por su territorio he vuelto a reiterar en mí que es un regalo para los sentidos, de pronto me imaginaba que estaba en Pirineos, o en Cantabria, o en una fértil campiña del Ampurdán y me decía: “ ..pero si este es mi pueblo…, y ese MI con mayúsculas me llenaba de gozo y hacía partícipes de este sentimiento a mis amigas/os de fuera de aquí y quería que se enteraran en todas las partes.


GESTALGAR, no es el mismo ahora que en los años 60, cuando me movía libre por él, de cría…, hay menos gente viviendo, los cageres de las acequias están llenos de hierbas, su población fija formada por personas mayores, pero…., seguimos conservando los montes, las fuentes, la naturaleza, el clima…, quizá es hora ya de darle la vuelta y embellecer el pueblo, de ilusionarnos todos, de conseguir cosas…., porque, amigas, amigos, os recuerdo que GESTALGAR es el pueblo más bonito de Valencia, que es para mí un honor el haber nacido en él, que mis amigas, amigos que hoy están aquí y no tienen ese honor están de acuerdo conmigo y lo han adoptado en su corazón, y tenemos que hacer un esfuerzo para que también siga vivo de gentes.



Desde nuestra Asociación haremos todo lo posible y reclamamos de las demás Asociaciones que aunen esfuerzos por la VIDA.








Asociación cultural, excursionista  y gastronómica "amigos y amigas de Gestalgar"


