BECA PREDOCTORAL DEL INSTITUTO DE INFORMÁTICA I APLICACIONES (IIiA) DE LA UNIVERSIDAD DE GIRONA (ESPAÑA)
El grupo Modal Intervals and Control Engineering (MICE) del Instituto de Informática y Aplicaciones (IIiA) de la Universidad de Girona (UdG) ofrece una beca pre-doctoral sobre el tema de investigación "Suspensión semiactiva para sistemas de automoción y aeronáuticos equipados con actuadores magnetoreologicos y sensores inalámbricos". El candidato tendrá oportunidad de participar en el proyecto de investigación del Plan I+D+I ”Control descentralizado de sistemas en red a gran escala con incertidumbres y retardos" financiado por el Ministerio de Ciencia e Innovación y realizar estancias en los centros de investigación de las universidades en EE.UU. (Washington, Illinois, Standford, etc), en Asia (China, Taiwán, Japón) y en Europa.
REQUISITOS
Los candidatos deberán estar en posesión del título en Ingeniería (Industrial, Eléctrica, Biomédica, Computacional) junto con tener experiencia en el diseño y simulación de Sistemas de Control. Deberán demostrar, así mismo, tener competencias en la modelización y simulación de aplicaciones, mediante utilización de programas como Matlab, Simulink y Labview.  El candidato escogido deberá mostrar interés i entusiasmo en proyectos de investigación, así como poseer habilidades comunicativas y un conocimiento elevado (oral y escrito) del inglés.
CONDICIONES DE LA OFERTA
La matrícula y condiciones salariales de las becas FPU son acordes a las establecidas según el reglamento de las Universidades Españolas, reguladas por el Ministerio de Educación y Ciencia (MEC). Las ayudas se estructuran en dos períodos diferenciados, el primero en régimen de beca y el segundo de contrato en prácticas. 
En el primer período, con una duración de 24 meses a razón de 1142€ mensuales brutos, se deberá obtener el Diploma de Estudios Avanzados (DEA) o título de Máster.
El segundo período comprenderá como máximo los 24 meses siguientes a la finalización del período de beca. El beneficiario quedará vinculado al centro de adscripción para completar la formación investigadora y presentar la tesis doctoral para la obtención del título de doctor. La retribución será de 1173€ brutos al mes, en 14 pagas.
INFORMACIÓN Y SOLICITUDES
Los candidatos interesados  deberán mandar su Currículum Vitae. Expediente Académico y Título de Ingeniero a:
Dr. Ningsu Luo
Instituto de Informática y Aplicaciones
Universidad de Girona
email.  ningsu.luo@udg.edu
Tel. 972 418 88

Rogamos a los candidatos a enviar sus solicitudes cuanto antes, pues la revisión de éstas empezará en breve.

CENTRO DE INVESTIGACIÓN

El Instituto de Informática y Aplicaciones, IIiA, es un instituto de investigación multidisciplinar de la Universidad de Girona formado por cerca de 150 investigadores especializados en el campo de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (ICT) orientados a la investigación básica y industrial, y a la transferencia de tecnología. El instituto alberga siete grupos de investigación de tres departamentos de la Universidad: Departamento de Ingeniería eléctrica, electrónica y automática (EEEA), departamento de Informática y Matemática Aplicada (IMA), y el departamento de Arquitectura y Tecnología de Computadoras (ATC).
El principal grupo de investigación relacionado con la oferta de investigación es el Modal Intervals and Control Engineering Laboratory (MICELab), dirigido por el Dr. José Vehí. Desde el año 2005, MICELab ha sido galardonado y financiado como Grupo de Investigación Consolidado por la Generalitat de Cataluña (2005SGR00269), que recientemente ha renovado esta mención de calidad (2009SGR00528). El grupo está constituido por 7 investigadores universitarios, 3 doctores y 9 estudiantes de doctorado. 
Las principales líneas de investigación del grupo se centran en el desarrollo de análisis de intervalos modales (gestión de incertidumbres  en intervalos, simulación intervalar), desarrollo de herramientas para cálculos intercalares (librerías de intervalos modales, algoritmos de optimización MINIMAX, grupos de inversión quantificada) y la aplicación de dichas herramientas a los sistemas de control (análisis y diseño de sistemas de control robusto, CACSD para control robusto, control predictivo basado en modelos, diagnóstico y detección de medidas erróneas y fallos en sistemas). Las técnicas desarrolladas has sido aplicadas a procesos de ingeniería (procesos de manufactura en plantas químicas y petro-químicas), ingeniería civil y mecánica (puentes inteligentes y monitorización de estructuras), robótica (robots móviles), procesos biomédicos (desarrollo de un modelo de predicción de glicemia i sistemas de ayuda a la dosificación de insulina), y gráficos y ordenadores (nuevos algoritmos de renderizado basados en el análisis intervalar modal). Durante los últimos cinco años, el grupo de investigación MICELab ha liderado y participado en varios proyectos financiados por la Comunidad Europea y por el Estado Español, así como en otros programas y redes científicas y técnicas.
Desde el año 2003, el grupo está colaborando con el Instituto de Investigación biomédica de Girona (IdIBGI), con el que se ha establecido un grupo de colaboración conjunto formado por miembros del grupo MICELab y de la unidad de diabetes y endocrinología del Hospital Universitario Dr. Josep Trueta de Girona (uno de los principales grupos de investigación españoles en dicho campo). Este grupo está compuesto por investigadores de muy variado perfil, como matemáticos, ingenieros de control, ingenieros informáticos, físicos, ingenieros de telecomunicaciones y eléctricos, así como por nutricionistas, biólogos y farmacéuticos.
