"FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE MATERIALES"
LIBRE ELECCIÓN, 6 créditos (3 de teoría y 3 de práctica)

	CICLO: 1

CURSO:

SEMESTRE: B
COMPLEMENTOS DE FORMACIÓN


PROGRAMA DE ASIGNATURA

ASIGNATURA: Fundamentos de Ciencia de Materiales

DEPARTAMENTO: Ingeniería Mecánica y de Materiales

ÁREA DE CONOCIMIENTO. Ciencia de Materiales e Ingeniería Metalúrgica

	CRÉDITOS TOTALES: 6     TEORÍA:3     PRÁCTICAS EN EL AULA: 1       PRÁCTICAS DE LABORATORIO: 2


En la asignatura trataremos de abordar la presentación coherente de las relaciones entre las propiedades del material: mecánicas, eléctricas, térmicas, etc. y su caracterización (determinación y cuantificación de las propiedades), con los fenómenos atómicos y estructurales que justifican su comportamiento; describiendo los diferentes tipos de materiales. metales y aleaciones, cerámicos, polímeros, semiconductores y compuestos. Además, se contemplará los procesos de preparación y manufactura de los materiales y sus aplicaciones, sobre la base de unos criterios de selección adecuados . Ello significa realizar un estudio simultáneo de las relaciones estructura-propiedades‑aplicaciones, donde los principios y fenómenos fundamentales: formación de vacantes, dislocaciones, difusión, diagramas de equilibrio, teoría de bandas, magnetismo,etc. sirven como justificación, no como fin último.

	CONTENIDOS BÁSICOS DE LA ASIGNATURA


Nombre y breve descripción de cada tema

Unidad 1. MATERIALES PARA INGENIERIA (1 hora).

Presentación. Normas de la asignatura.. Materiales para Ingeniería. Ciencia e Ingeniería de Materiales. Familias y tipos. Selección de materiales para cada aplicación. Tendencias en el uso de materiales.

Unidad 2. ESTRUCTURA DE LOS MATERIALES (3 horas).

Presentación Fundamentos de la técnica metalográfica Microscopio Óptico y Electrónico. Análisis de microestructuras. Estructura cristalina. Enlaces atómicos. Redes cristalinas. Notaciones cristalográficas.  Deterrninación de estructuras por difracción de Rayos X. Cálculo de distancias inteiplanares. Cálculo del parámetro reticular. Identificación de estructuras cristalinas. Caracterización resistente de estructuras cristalinas.Microdureza. Propiedades justificadas por la estructura cristalina.

Unidad 3. CONFORMADO DE LA ESTRUCTURA DE LOS MATERIALES (2 horas).

Procesos de obtención de piezas metálicas. Proceso de colada. Cinética de solidificación de metales.Tipos y tamaño de los granos. Afinadores de grano. Procesos de obtención de productos cerámicos. Materias primas cerámicas. Procesos de conformado, compactación y sinterización de cerámicas. Procesos de obtención de materiales poliméricos. Monómeros de polimerización. Procesos de polimerización. Conformado de polímeros: Temperatura.

Unidad 4. PLASTICIDAD Y ENDURECIMIENTO POR DEFORMACIÓN (3 horas).

Antecedentes. La deformación plástica de materiales. Causas de la deformación plástica. Deslizamiento y maclado. Orientación de las líneas de deslizamiento. Causas del deslizamiento., Defectos de la red cristalina Dislocaciones. Generación de dislocaciones. Introducción a los mecanismos de endurecimiento. Acritud. Consecuencias de la deformación plástica. Índices de endurecimiento. Influencia del tamaño de grano. Procesos de recocido contra acritud. Etapas del recocido., Modelo y variables de la recristalización. El engrosamiento de grano. Control del tamaño del grano.

Unidad 5. ENDURECIMIENTO POR ALEACIÓN I: SOLUBILIDAD TOTAL Y EUTÉCTICO (3 horas)
Presentación.  Diagramas de fase. Solubilidad total y parcial .Técnicas de determinación: Análisis térmico.

Composición de las fases en equilibrio. Soluciones sólidas: Intersticiales. Sustitucionales.. Procesos industriales de solidificación. Efectos del enfriamiento fuera del equilibrio: Segregación dendritica Propiedades mecánicas de las estructuras segregadas.  Estabilización de las estructuras segregadas: Recocido de homogeneización. Diagramas de fases binarios con  transformación eutéctica. Microestructura de la transformación eutéctica. Propiedades mecánicas de las aleaciones con transformación eutéctica. Aleaciones eutécticas para  moldeo.

Unidad 6. ENDURECIMIENTO POR ALEACIÓN II: SOLUBILIDAD PARCIAL. SEGUNDAS FASES EUTÉCTOIDE  (3 horas)

Aleaciones endurecibles por precipitación, Cinética del proceso: Solubilización; Temple. Velocidad crítica de temple; Envejecimiento. Natural y artificial.Efectos de la Temperatura y del tiempo de envejecimiento. Sobreenvejecimiento. Aleaciones envejecibles. Endurecimiento por transformación entectoide. Aceros. Microestructuras: perlitas.  Aceros hiper e hipoeutectoides, Influencia de los elementos de aleación en los aceros. Evolución de las propiedades resistentes. Transformaciones eutectoides fuera del equilibrio. Transformación  perlítica y bainítica. Curvas temperatura-tiempo-transformación.

Unidad 7. ENDURECIMIENTO POR ALEACION III: TRANSFORMACIÓN MARTENSITICA. (3 horas).

Antecedentes. Importancia industrial de los aceros. Endurecimiento por transformación martensítica. Transformación alotrópica irreversible. M y M Variables de influencia. Propiedades resistentes de la martensita. Velocidad crítica de temple. Procesos de regeneración de la martensita: Revenido. Necesidad del revenido de la martensita. Cinética del proceso. Efectos de la temperatura y del tiempo. Transformaciones durante el revenido. Fragilidad del revenido.Influencia de los elementos de aleación. Endurecimiento secundario. Tratamientos de regeneración: Recocido y Normalizado.

Unidad 8. ALEACIONES PARA INGENIERIA (2 horas)

Presentación. Aceros de construcción. Aceros aleados. Aceros Inoxidables. Fundiciones de hierro. Aleaciones base cobre: Bronces y latones. Aleaciones base aluminio: Binarias y Ternarias. Aleaciones base titanio. Aleaciones base cinc. Otras aleaciones de interés.

Unidad 9. CONDUCTIVIDAD ELECTRICA Y SEMICONDUCTIVJDAD ( 3 horas).

Indicadores de la conductividad eléctrica. Teoría de la conductividad. Influencia de distintos parámetros en la conductividad. Defectología cristalina. Acritud. Elementos de aleación. Precipitación de segundas fases. Materiales conductores. Fenómeno de semiconductividad. Teoría de bandas: Bandas prohibidas. Semiconductores extrínsecos e intrínsecos. Dopado de semiconductores. Materiales semiconductores. Aplicaciones.

Unidad 10. COMPORTAMIENTO DIELÉCTRICO Y AISLANTE DE MATERIALES (2 horas).

Indicadores del aislamiento eléctrico y dieléctrico. Resistividad eléctrica. Rigidez dieléctrica. Constante dieléctrica.Factor de disipación. Variables de influencia: temperatura y frecuencia. Mecanismos de polarización. Efecto piezoeléctrico y ferroeléctrico.

Unidad 11. COMPORTAMIENTO DIELECTRICO Y AISLANTE DE MATERIALES (2 horas).

Materiales poliméricos. Familias. Cristalinidad. Transición vítrea. Polímeros reforzados. Sistemas de refuerzo. Materiales compuestos: Fibras. Predicción de las propiedades de materiales compuestos.

Unidad 12. COMPORTAMIENTO TÉRMICO DE MATERIALES (3 horas).

Indicadores del comportamiento térmico de materiales. Capacidad calorífica. Calor especifico. Dilatación térmica. Conductividad térmica. Tensiones térmicas. Efectos de los gradientes térmicos: Roturas. Criterios de selección. Aplicaciones térmicas. Estructura de materiales cerámicos. Estructuras de silicatos. Hormigones. Vidrios. Porcelanas. Cerámicas avanzadas o tenaces. Cerámicas eléctricas.

Unidad 13. COMPORTAMIENTO MAGNETICO DE MATERIALES ( 3 horas).
Indicadores del comportamiento magnético. Clasificación de los materiales Materiales blandos y duros.Causas del comportamiento ferromagnético. Estructura electrónica. Espines desapareados. Influencia de la temperatura.Temperatura de Curie. Estructura magnética de los materiales. Dominios magnéticos. Paredes de Bloch. Ciclo de histéresis. Materiales magnéticos blandos. Propiedades. Características magnéticas de los materiales duros.

Unidad 14. FUNDAMENTOS DE CORROSIÓN Y PROTECCIÓN DE MATERIALES (3 horas).

Presentación. Antecedentes. Aspectos económicos de la corrosión. Corrosión seca y húmeda. Corrosión electroquímica o húmeda. Pila de corrosión. Termodinámica del proceso de corrosión. Cinética del proceso. Morfología del ataque: generalizado, picaduras, intergranular. Causas y tipos de corrosión característicos. Fundamentos de la lucha contra la corrosión. Ensayos de corrosión. Modificaciones en el medio corrosivo. Recubrimientos protectores. Protección catódica. Protección anódica. Aleaciones resistentes a la corrosión. Criterios de selección.
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PROFESOR RESPONSABLE

Vicente Amigó Borrás

PROGRAMA DE ASIGNATURA
PRÁCTICAS

Título y duración

PRACTICA n° 1: CARACTERIZACIÓN MECÁNICA DE MATERIALES (2 horas)

Ensayo de fluencia. Ensayo de flexión. Medidas de dureza. Ensayo de resiliencia. Ensayo de fatiga.

PRACTICA nº 2: ESTRUCTURA DE LOS MATERIALES (1 horas)

Preparación materialográfica Determinación del tamaño de grano Discriminación de fases mediante medidas de microdureza. Difracción de rayos X.

PRACTICA n° 3: CONFORMACIÓN DE LA MICROESTRUCTURA DE LOS MATERIALES (2 horas)

Solidificación de metales puros. Influencia de los afinadores de grano. Polimerización de termoestables y termoplásticos. Obtención por colada de una cerámica Conformado de una pasta cerámica por prensado.

PRACTICA n° 4: CONFORMACIÓN DE LA MICROESTRUCTURA DE LOS MATERIALES RECOCIDO

CONTRA ACRITUD (2 horas)

Proceso de endurecimiento por deformación. Deformación por deslizamiento. Deformación por maclado. Causas del endurecimiento por deformación. Recocido contra acritud. Efecto en las mecánicas del recocido contra acritud. Obtención de piezas mediante procesos de deformación plástica en caliente y frío. Observación de estructuras de forja

PRACTICA n° 5: ENDURECIMIENTO POR ALEACIÓN: SOLUBILIDAD TOTAL Y PARCIAL EN

ESTADO SÓLIDO (2 horas)

Solidificación de aleaciones. Solidificación industrial de una aleación. Recocido de homogeneización.

Transformación eutéctica. Sobre las características mecánicas de las aleaciones con transformación eutéctica.

PRACTICA n° 6: ENDURECIMIENTO POR TRANSFORMACIÓN DE FASE EN ESTADO SÓLIDO.

ENVEJECIMIENTO. EU IECTOIDE (2 horas)

Sobre el proceso de endurecimiento por precipitación. Sobre la transformación eutectoide Sobre el diagrama Fe-C.

PRACTICA n°7: ENDURECIMIENTO POR TRANSFORMACIÓN DE FASES. TRANSFORMACIÓN

MARTENSÍTICA Y REVENIDO (1 horas)

Sobre la transformación perlítica y bainítica. Estudio de la transformación martensítica. Sobre el revenido.
PRACTICA n° 8: COMPORTAMIENTO EIÉCTRICO Y AISLANTE DE MATERIALES (2 horas)
Influencia de los mecanismos de endurecimiento en la conductividad de los metales. Observación de componentes electrónicos. Influencia de la frecuencia en la constante dieléctrica del material.Influencia del material aislante. Influencia de la naturaleza del material aislante.

PRACTICA n° 9: COMPORTAMIENTO MAGNÉTICO (2 horas)

Obtención de indicadores del comportamiento magnético. Efecto de la composición sobre las propiedades magnéticas.Efecto de la estructura del material sobre las propiedades magnéticas. Sobre los procesos de desmagnetización.

PRACTICA n° 10: COMPORTAMIENTO TÉRMICO DE MATERIALES (1 horas)

Sobre la dilatación térmica. Sobre la aplicación en ingeniería de la dilatación térmica. Sobre la conductividad térmica. Sobre el efecto del choque térmico. Preparación ceramográfica Observación microscópica de materiales cerámicos.

PRACTICA n° 11: CORROSIÓN Y PROTECCIÓN DE METALES (2 horas)
Observación de piezas corroídas. Medición de potenciales de corrosión. Formación de pilas de corrosión. Velocidad de corrosión. Ensayos de niebla salina Recubrimientos con películas metálicas.Ensayos de sensibilización de aceros inoxidables austeníticos.

PRACTICA n° 12: ALEACIONES PARA INGENIERIA (1 horas)

Obtención de los indicadores del comportamiento resistentes en diferentes aleaciones. Influencia de los elementos de aleación de aleaciones y el tratamiento térmico. Sobre los indicadores relativos.

	EVALUACIÓN

Ejercicio de respuestas múltiples, entre 30 y 50 cuestiones (20% de la nota final)

Ejercicio de respuesta concisa de teoría y laboratorio, entre 10 y 15 cuestiones (40% de la nota final) Ejercicio de problemas, entre 5 y 8 problemas (40% de la nota final)

La nota del examen final, se incrementará, a partir del 5, con dos puntos por resolución de cuestiones de prácticas.
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