Presentacions de discos de música en valencià a la UPV

La UPV ofereix el seu suport als grups i cantants per a la presentació de discos de música en valencià als seus campus universitaris. La campanya tindrà una primera fase que anirà de setembre a desembre de 2012 i, segons l’avaluació dels resultats i el pressupost assignat, s’estendrà fins al juny de 2013.
El suport consisteix en la cessió d’una de les sales de la UPV i la col·laboració en les despeses tècniques de l’actuació, a més de la difusió en els mitjans de comunicació propis (webs, RTV...), generals i especialitzats.
Els grups o artistes interessats a presentar el seu disc poden enviar la proposta per mitjà del formulari de propostes musicals de la pàgina web www.upv.es/bondia, en el qual hauran d’emplenar les dades següents: dades personals i dades musicals (perfil o trajectòria del grup o artista, títol del disc, data prevista d’edició, observacions) i adjuntar-hi una peça musical de mostra en mp3 o qualsevol format de vídeo o àudio habitual.
El termini per a rebre propostes finalitza el 10 de setembre de 2012.

La selecció de les propostes musicals tindrà l’assessorament de músics i crítics musicals especialitzats.

Aquesta campanya compta amb la col·laboració del COM (Col·lectiu Ovidi Montllor de Músics i Cantants en Valencià) (www.musicaenvalencia.com)
(Nota: S’adjunta el cartell per a la difusió entre els músics interessats, crítics, etc.)
Més informació:
Àrea de Promoció i Normalització Lingüística

www.upv.es/bondia
dinamitzacio.apnl@upv.es
96 387 77 08

Seguiu-nos a Facebook i Twitter.
