Participa en el Voluntariat Lingüístic!
El Voluntariat Lingüístic de la UPV és un nou projecte del Servei de Promoció i Normalització Lingüística (SPNL) per a la participació dels estudiants en la millora de l’ús i el coneixement del valencià a la universitat.

L’objectiu és crear un grup d’estudiants amb un alt nivell de consciència lingüística i formació adequada disposats a col·laborar en les activitats de promoció del valencià i del plurilingüisme.
Les activitats del Voluntariat Lingüístic de la UPV s’articulen en tres eixos:

a) Trobada de Voluntariat Lingüístic (Universitat de València i Xarxa Vives d’Universitats) (vegeu la informació més avall)
b) Mentors de valencià (per a ajudar una altra persona a aprendre valencià)
c) Promoció lingüística
En general, s’ofereixen activitats de promoció i formació i activitats lúdiques (trobades, reunions, debats, sopars, tallers, concerts, cinema...), participació activa en activitats i campanyes de l’SPNL (relacionades amb la promoció de la docència en valencià, l’acolliment d’estudiants estrangers, etc.), contacte personal amb altres estudiants interessats a promoure la normalització de l’ús del valencià i el plurilingüisme i participació en el grup de Facebook del Voluntariat Lingüístic de la UPV.
La inscripció en el Voluntariat Lingüístic s’ha de fer per mitjà del formulari d’inscripció al Voluntariat Lingüístic de la UPV, en qualsevol moment del curs acadèmic.
Trobada del Voluntariat Lingüístic

Les persones inscrites en el Voluntariat Lingüístic de la UPV que vulguen participar en la XIII Trobada del Voluntariat Lingüístic Universitari, que tindrà lloc del 31 d’octubre al 3 de novembre a la Tinença de Benifassà –organitzada pel Servei de Política Lingüística de la Universitat de València i la Xarxa Vives d’Universitats–, han de fer la inscripció a la Trobada del Voluntariat Lingüístic Universitari abans del 18 d’octubre, d’acord amb les instruccions assenyalades per l’organització. Les places són limitades. 
La UPV ajudarà els primers voluntaris lingüístics que assistisquen a la Trobada amb el retorn dels diners de la inscripció. 
La XIII Trobada del Voluntariat Lingüístic Universitari, el tema de la qual és “Temps de crisi, temps de canvis”, té com a objectius “dinamitzar els contactes entre el voluntariat lingüístic de totes les universitats de la Xarxa Vives, conèixer una de les nostres contrades més emblemàtiques i debatre sobre les polítiques lingüístiques en l'àmbit universitari”, per mitjà de tallers, excursions, conferències, etc. 
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