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PIME- C. PROYECTO EQUIPO CONSOLIDADO 
Memoria justificativa solicitud PIME

IMPORTANTE: complete la memoria de solicitud siguiendo la estructura planteada en esta plantilla. El número máximo de páginas: 15 (Estas instrucciones y las correspondientes a cada apartado pueden borrarse cuando envíe la memoria.).

DURACIÓN DEL PIME
☒    Dos años (2020-2022)
☐    Un año (2020-2021)
1. TÍTULO DEL PROYECTO
El título conviene que sea breve, claro y directo. Que se corresponda con la innovación. Máximo dos líneas.


2. RESPONSABLE 
Nombre y apellidos

3. ANÁLISIS DE LA SITUACIÓN 
Descripción de la situación actual que se pretende corregir o mejorar, con aportación de evidencias que lo justifiquen (datos de rendimiento, encuestas, planes de estudio…). Revisión de alguna experiencia relacionada con la temática objeto de la innovación.





4. FINALIDAD DEL PROYECTO
Objetivo/s general/es del proyecto. Se recomienda formular uno o dos objetivos generales. Importante diferenciar el “para qué” de la innovación del “medio” (metodología, instrumentos…) que permitirá conseguir tu propósito. La redacción comenzará con un VERBO DE ACCIÓN EN INFINITIVO.




5. OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROYECTO
Partiendo del objetivo/s general/es, concrete en objetivos más específicos (OE) lo que se pretende conseguir para ayudar a operavitizar tu innovación. La redacción comenzará con un VERBO DE ACCIÓN EN INFINITIVO. Asegúrese de que dichos objetivos se pueden MEDIR y EVALUAR al finalizar el proyecto. Importante diferenciar el “para qué” (qué quieres conseguir con cada OE) de los medios (la estrategia/metodología/actividades/recursos…) que te ayudarán a conseguirlo.







6. PLAN DE TRABAJO Y DIFUSIÓN
DESCRIBA CON DETALLE LAS ACTIVIDADES/tareas a realizar para conseguir cada objetivo especificado en el apartado anterior. Para cada actividad señale el RESPONSABLE de su ejecución. Incluya un CRONOGRAMA del plan de trabajo, los recursos necesarios previstos y los mecanismos de SEGUIMIENTO. El Plan de trabajo tiene que ser realista, viable y concreto, teniendo en cuenta el plazo de los dos años de duración del PIME (salvo en casos excepcionales, que podrán ser de un curso académico).
INDIQUE LAS ACTIVIDADES PREVISTAS PARA LA DIFUSIÓN DE LOS RESULTADOS DEL PROYECTO: asistencia a congresos, jornadas, artículos en revistas… En todas las acciones de difusión se hará constar a la UPV como entidad financiadora del proyecto. (UPV: Convocatoria Aprendizaje + Docencia. Proyectos de Innovación y Mejora Educativa)



7. EVALUACIÓN DEL PROYECTO
Describa el plan de evaluación: momentos, instrumentos de recogida de información, agentes y evidencias Una experiencia evaluativa tiene solidez cuando se apoya en distintas evidencias y triangula la información. Ejemplos de evidencias: resultados de aprendizaje, encuestas, diario del docente, portafolio, trabajos o productos de los estudiantes, valoración de la experiencia (por el responsable y participantes u otros colegas, etc.). ¿Cómo sabrá y demostrará que ha conseguido los objetivos de su proyecto?






8. IMPACTO EN EL PROCESO DE ENSEÑANZA-APRENDIZAJE
Señale las mejoras concretas esperadas al finalizar su innovación que podrán ser transferibles a otros grupos de estudiantes y/o titulaciones de la UPV.



9. INFORMACIÓN CURRICULAR RELEVANTE EN MATERIA DE INNOVACIÓN EDUCATIVA DEL EQUIPO CONSOLIDADO
En los últimos 5 años, publicaciones más relevantes realizadas por sus integrantes directamente vinculadas con el tema objeto del presente proyecto.
Otros méritos o publicaciones en materia de innovación educativa realizadas por el Equipo de Innovación y Calidad Educativa (EICE)/equipo consolidado en innovación y mejora educativa.
Seleccione un máximo de 7 datos relacionados con la información curricular. 
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