HOJA DE INFORMACIÓN AL PARTICIPANTE
Título del proyecto:
Impacto del aprendizaje colaborativo en el rendimiento académico de estudiantes universitarios.
Investigadores principales:
· Dra. Carmen Pxrex Gxmxs  (Escuela de Ingeniería XXXXX).
· Dr. Javier Txrrxs Lxpx, (Escuela de Ingeniería XXXXX).
Objetivo del estudio:
Este proyecto tiene como objetivo analizar los efectos del aprendizaje colaborativo en el rendimiento académico y la motivación de los estudiantes universitarios. La investigación busca proporcionar datos empíricos que puedan ser utilizados para mejorar las estrategias docentes en entornos de enseñanza superior.
Descripción del estudio:
En el marco de la docencia de las asignaturas involucradas, los participantes trabajarán en equipos de cuatro a seis estudiantes para resolver problemas específicos relacionados con cada asignaturas. Cada equipo participará en actividades presenciales diseñadas para fomentar la colaboración, el debate y la resolución de problemas. En el caso de que decidas participar en la investigación, además, se te pedirá completar dos cuestionarios antes y después de las sesiones para evaluar tu experiencia.
Duración del estudio:
El estudio tiene una duración total de dos meses. Durante este período, asistirás a cuatro sesiones presenciales de una hora cada una en el marco de la docencia de tu asignatura. Adicionalmente se requiere dedicar aproximadamente 30 minutos adicionales para completar los cuestionarios iniciales y finales.
Voluntariedad y confidencialidad:
Tu participación en este estudio es completamente voluntaria. Puedes retirarte en cualquier momento sin necesidad de justificar tu decisión y sin que ello afecte de ninguna manera tus evaluaciones académicas o tu relación con la universidad.
[bookmark: _Hlk188004922]Todos los datos recogidos serán tratados de manera confidencial, en conformidad con la normativa vigente: Ley Orgánica 3/2018 de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales y el Reglamento General de Protección de Datos (RGPD). Los datos recogidos son anónimos y no será posible identificar a los participantes en las publicaciones derivadas del estudio.
Riesgos y beneficios:
No se identifican riesgos significativos asociados con la participación en este estudio. Los beneficios incluyen la posibilidad de participar en actividades innovadoras que podrían mejorar tus habilidades de trabajo en equipo y contribuir al diseño de mejores estrategias docentes en la universidad.
Aprobación ética:
Este estudio ha sido aprobado por el CEI-UPV (Referencia: CEU-2025-012).
Contacto para más información o dudas:
Dra. Carmen Pxrex Gxmxs  
Email: carmen.pxrex@universidadinventada.es
Teléfono: +34 9x7 654 321
