HOJA DE INFORMACIÓN AL PARTICIPANTE

Te invitamos a participar en el estudio titulado “Percepciones de los estudiantes sobre la retroalimentación docente” coordinado por el investigador Dr. José Rxmxs Pxrxs, Profesor Titular de Psicología Educativa, Facultad de Educación, Universidad de Ejemplo.
El propósito de esta investigación es analizar cómo los estudiantes perciben la retroalimentación que reciben por parte de los docentes y de qué manera esta influencia afecta a su aprendizaje y desarrollo académico. Este análisis permitirá identificar áreas de mejora en las prácticas docentes y optimizar la experiencia educativa en el aula.
Como participante, seguirás las actividades académicas previstas en la asignatura involucrada en el estudio. De forma adicional, se te invitará a compartir tus experiencias y opiniones sobre la retroalimentación docente a través de dos entrevistas grupales, cada una con una duración aproximada de 30 minutos, que será coordinada por un docente distinto al que te da clases en el transcurso de la asignatura. Las sesiones serán agendadas de acuerdo con tu disponibilidad, dentro del período establecido para la investigación. Estas entrevistas serán semiestructuradas, lo que significa que habrá una serie de preguntas iniciales, pero se fomentará un ambiente abierto para que expreses tus ideas libremente. Tus respuestas serán anónimas. Las entrevistas serán grabadas, pero sólo con el objetivo de transcribirlas, tras lo cual serán eliminadas. Solo la persona que dirigió la entrevista tendrá acceso a las grabaciones y eliminará en la transcripción cualquier dato identificativo.
La información obtenida será utilizada exclusivamente con fines de investigación en esta u otras investigaciones similares y se espera que aporte valor a la mejora de las estrategias de enseñanza universitaria.
En cuanto a la confidencialidad, los datos obtenidos se almacenarán de manera anónima, asignando códigos únicos a cada participante para garantizar la protección de tu identidad. De esta forma, todos los datos recogidos serán tratados de manera confidencial, en conformidad con la normativa vigente: Ley Orgánica 3/2018 de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales y el Reglamento General de Protección de Datos (RGPD). 
Ten presente que tu participación en este estudio es completamente voluntaria, puedes decidir no participar o retirarte en cualquier momento sin ninguna consecuencia y sin necesidad de dar explicaciones.
Al participar no obtienes un beneficio directo, más allá de la propia reflexión sobre las actividades en las que participaste, lo que podría beneficiar tu desarrollo académico personal. Por otro lado, estarás contribuyendo directamente a mejorar la calidad de la retroalimentación docente que se ofrece en la universidad.
Contacto para más información:
· Dr. José Rxmxs Pxrx. Email: jose.rxmxs@universidadinventada.es
Aprobación del estudio: El estudio ha sido aprobado por el CEI-UPV con referencia X089-24 

