Breve repaso a la trayectoria de Al Tall
Fundado en 1975 por Miquel Gil, Manuel Miralles y Vicent Torrent, en un contexto histórico marcado por la muerte del general Franco, el auge de la música pop y rock de los EEUU y el Reino Unido, el impacto de Raimon y la Nova Cançó –en la que destacaban Joan Manuel Serrat, Lluís Llach y Ovidi Montllor entre otros–, Al Tall sacó el primer disco: Cançó popular al País Valencià.
Desde ese momento se suceden acontecimientos destacables en su trayectoria: el disco Deixeu que rode la roda, la canción “A Miquel Grau” a raíz de la muerte del joven alicantino por una agresión el 9 de octubre, la desaparición del músico Enric Ortega, el disco Quan el mal ve d’Almansa, el disco para niños Som de la pelitrúmpeli, las Trobades de Música del Mediterrani, discos como Cançons de la nostra Mediterrània o Toc i vares –en el que imitan las antiguas maneras de afinar para crear melodías distintas y variaciones sobre la base de la vara–.

Despues publican el recopilatorio Al Tall, deu anys, el disco Xarq al-Andalus -  donde se reivindican las raíces mediterráneas en el contexto de la firma del tratado de adhesión a la CEE-, el disco Xavier el Coixo, el recuerdo de los emigrantes valencianos a Argelia y la reflexión sobre la inmigración en Europ Eu!, la crítica explícita en La nit, el disco Al Tall, 25 anys en directe, la recuperación de la idea de riproposta en Tocs i vares y el directo con artistas invitados Envit a vares en Algemesí.

Con motivo de la celebración del 300 aniversario de la batalla de Almansa reeditan Quan el mal ve d’Almansa y actuan en varios escenarios de la Guerra de Sucesión. Ya en 2009, publican su último disco: Vergonya, cavallers, vergonya, con motivo de la celebración del 800 aniversario del nacimiento del rey Jaime I El Conquistador.
Además, cabe nombrar los trabajos de Vicent Torrent con la Fonoteca de Materiales, el libro La música popular y el disco en solitario Rosa perduda. Y también hacer referencia a los reconocimientos como la Creu de Sant Jordi de la Generalitat de Catalunya o los premios de la Cartelera Turia “a la trayectoria y el compromiso con su pueblo”.
