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Biografías:
· Eva Máñez (València, 1971)
[bookmark: _GoBack]Fotoperiodista freelance y miembra del colectivo de periodistas y fotoperiodistas valencianas Les Beatrius. Combina su labor profesional como fotoperiodista freelance con prácticas artísticas y de activismo social. Actualmente se encuentra inmersa en un proyecto audiovisual sobre la recuperación de la memoria a través de fotografía y los álbumes familiares y otro a nivel internacional sobre la violencia hacia las mujeres y las estrategias de resistencia feminista en Perú y Bosnia. Su exposición de fotografías de Haití fue expuesta en una veintena de lugares. Expuso en la Calcografía Nacional en la muestra colectiva "Madrid Capital Animal". Ha expuesto individualmente en La Nau con el proyecto "Inclusives" sobre educación artística y personas en riesgo de exclusión y en el centro Cultural Rambleta con "Qui es Qui" una muestra de retratos de la sociedad valenciana. Acaba de exponer su trabajo sobre las fosas de represaliados del franquismo de Paterna en la UPV y sobre la comunidad Trans de Cuzco, Perú en Las Naves. Forma parte del colectivo de mujeres fotoperiodistas “Dones Objectives” con las que ha participado en las exposiciones "Dones x Dones", "Diverses" y "Ciutat de les Dones". Ha participado en numerosas exposiciones colectivas como Fragments d’un any, muestra de fotoperiodismo valenciano, "Historias de VHIvidA", (sobre personas portadoras de VIH), "Imágenes del poder" en el MUVIM o "Women in Work", con una muestra de fotografías sobre el trabajo de las costureras en Camerún. En el festival de arte Intramurs destacó por una intervención urbana audiovisual sobre la memoria de los vecinos de Nazaret y los procesos de gentrificación. Ha colaborado con organizaciones de personas con enfermedad mental, gitanas, inmigrantes o con mujeres impartiendo cursos de fotografía como herramienta de autoconocimiento.
Es miembra del colectivo de mujeres comunicadoras feministas Les Beatrius nacido tras la marcha de las mujeres del pasado 8 de marzo.

Resumen de su conferencia:
“Fotoperiodismo y feminismo”
Los medios de comunicación son fundamentales a la hora de crear opinión, transmitir valores y prejuicios. El machismo es algo que se da en todos los ámbitos de la sociedad y la prensa como parte de esta cultura los reproduce y refuerza el patriarcado. Las profesionales que trabajamos en ellos somos responsables también de como tratamos los temas de género. ¿Hay machismo en los medios?¿Cómo es la imagen que da la prensa de las mujeres? La imagen es fundamental en los medios de comunicación y es básica la hora de interpretar la realidad. Pero el lenguaje audiovisual nunca es imparcial, siempre tiene el punto de vista de quien está tomando esa fotografía. De igual manera hay una responsabilidad en quien elige un tema o la inclusión de una foto u otra, el tamaño a la que aparece, en qué lugar del periódico, etc. Un punto de vista con perspectiva de género en la fotografía de prensa es básico para poder transformar la sociedad.

· Marisol Salanova (València, 1982)
Crítica de arte y curadora. Es licenciada en Filosofía por la Universidad de València y profesora de Diseño de Moda en el Centro Oficial de Estudios Superiores Barreira. Posee el título de Máster en Producción Artística por la Facultad de Bellas Artes de la Universidad Politécnica de València y ha sido docente invitada en seminarios y talleres, algunos de los cuales han tenido lugar en las universidades de Oxford y Brighton en Reino Unido y la Universidad de California en Berkeley, Estados Unidos, tratando temas como el ciberfeminismo, el machinima, la crítica de arte y los estudios de género. Ha comisariado numerosos eventos internacionales, festivales y exposiciones. Publica textos críticos con regularidad en revistas, magazines y periódicos (Descubrir el Arte, ABC Cultural, El Matí, Revista Mirall) y codirige Micromegas, editorial dedicada a la publicación de libros de arte.

Resumen de su conferencia:
“La resiliencia como relato: de la obra de arte al montaje expositivo”
¿Es posible concienciar sobre la violencia machista desde el arte contemporáneo? ¿Cuál es el papel de las artistas feministas y cómo puede verse amplificado su mensaje? La conferencia consistirá en un análisis de los proyectos curatoriales en los que la ponente ha trabajado a lo largo de los años sobre feminismo y violencia de género desde el arte, identificando mecanismos y herramientas empleados tanto por artistas en sus obras como en el desarrollo del relato durante el planteamiento expositivo. Un montaje expositivo adecuado puede dar cuenta de una serie de injusticias sociales que de otro modo pasarían desapercibidas al público ya que dependen de los posibles diálogos que se establezcan entre las obras. Veremos ejemplos concretos de exposiciones, mediación y también de cómo la crítica de arte tiene la capacidad de promover la reflexión al respecto.

· Sara Fratini. (Venezuela,1985)
Artista e ilustradora. A los tres años ya intentaba dibujar con los pies, pero al ver que no resultaba decidió cambiar los pies por las manos y desde entonces lleva un lápiz y un cuaderno a todas partes. Cursó la licenciatura de Bellas Artes en la Universidad Complutense de Madrid, estudios de ilustración en Nancy, Francia y Máster en Medios de Impresión Gráfica, Ilustración y Acuñación Artística UCLM / FNMT. Ha realizado murales en diferentes ciudades europeas. Desde 2012 se hace cargo de La Guarimba International Film Festival en el que organiza una exposición anual de carteles de artistas de todo el mundo y diferentes proyectos socioculturales.

Resumen de su conferencia:
“La importancia de la voz”
Desde que somos pequeñas escuchamos lo que no debemos hacer, como debemos comportarnos. Aprendemos a vivir con una culpa que no entendemos muy bien si siempre estuvo dentro de nosotras, o sencillamente la aprendimos con el pasar de los años. Siempre pensé que tenía que seguir ciertas reglas, ser de un modo específico hasta que empecé a dibujar. Fue entonces, cuando escuché mi voz. En esta conferencia haremos un recorrido ilustrado por el proceso de reconocer la voz interior, de las inquietudes, de lo que callamos, del miedo y del largo proceso de aceptación.


· Mau Monleón Pradas (València 1965)
Es Doctora y profesora en Bellas Artes, UPV, y Directora de la Plataforma de Lucha Contra la Violencia de Género. Artista interdisciplinar y activista, especializada en arte público. Se centra en los estudios feministas y de género prestando especial atención a las migraciones, el feminicidio, y la violencia simbólica. Utiliza el video, la fotografía, la escultura y la instalación, entre otros dispositivos. Como comisaria destacan sus proyectos In Out House. Circuitos de género y violencia en la era tecnológica (2015) y Women in Work. Mujer, arte y Trabajo en la Globalización (2017). Dirige el Congreso Internacional Mujer, Arte y Tecnología en la Nueva Esfera Pública, 2010; el Simposio Internacional Prácticas Artísticas en Contextos Urbanos, 2014; y los Ier y IIo Simposios sobre Arte y Activismo contra la violencia de género, 2015, 2016. Entre sus publicaciones cabe subrayar: La experiencia de los límites. Híbridos entre escultura y fotografía en la década de los ochenta (1999); AAVV, Nosotr@s hablamos. Superando discriminaciones en la adolescencia (2011); AAVV, In-Out House. Circuitos de género y violencia en la era tecnológica, la UPV y Pontevedra. (2012 y 2013); “Towards a Socio-Political Ethics of Art and Technology in the Era of Globalization. Fighting Gender Violence in the Public Sphere”, Critical Cartography of Art and Visuality in the Global Age. (2014); AAVV, Disculpen las molestias, el machismo mata (2015); “Arte participativo contra la violencia de género y la desigualdad entre los sexos”, ArtistAAs I (2016).
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