NORMATIVA IVAJ-Generalitat Jove sobre cursos de formación de monitores y animadores juveniles
DECRETO 60/2005 de 11 de marzo, del Consell de la Generalitat, por el que se regula la formación en materia de animación juvenil en la Comunidad Valenciana. (DOGV núm. 4966, de 15 de marzo de 2005).

ORDEN de 3 de febrero de 2006, de la Conselleria de Bienestar Social, por la que se regulan los cursos en materia de animación juvenil, y el procedimiento de reconocimiento y de pérdida de reconocimiento de las escuelas oficiales de animación juvenil en la Comunidad Valenciana. (DOGV núm. 5.205, de 23 de febrero de 2006).

Modificada por la Orden de 25 de mayo de 2007, de la Conselleria de Bienestar Social

RESOLUCIÓN de 10 de junio 1999, del director general del Institut Valencià de la Joventut, por la cual se establecen los contenidos curriculares mínimos de los cursos de formación de monitores de centros de vacaciones y de animadores del tiempo libre juvenil, nivel I (DOGV núm. 3.521, de 21 de junio de 1999).


NORMATIVA del IVAJ-Generalitat Jove dels cursos de formación de Monitor i Animador Juvenil
DECRET 60/2005 d'11 de març, del Consell de la Generalitat, pel qual es regula la formació en matèria d'animació juvenil a la Comunitat Valenciana. (DOGV núm. 4966, de 15 de març del 2005).

ORDRE de 3 de febrer de 2006, de la Conselleria de Benestar Social, per la qual es regulen els cursos en matèria d'animació juvenil, i el procediment de reconeixement i de pèrdua de reconeixement de les escoles oficials d'animació juvenil a la Comunitat Valenciana. (DOGV núm. 5.205, de 23-02-2006).

Modificada per l’Ordre de 25 de maig de 2007, de la Conselleria de Benestar social

RESOLUCIÓ de 10 de juny de 1999, del director general de l'Institut Valencià de la Joventut, per la qual s'establixen els continguts curriculars mínims dels cursos de formació de monitors de centres de vacances i d'animadors del temps lliure juvenil, nivell I. (DOGV núm. 3.521, de 21-06-1999).

