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                  ANEXO I

[bookmark: _Hlk37929551]SOLICITUD DE PRÓRROGA DE CONTRATO DE TRABAJO DEL ÁMBITO DE LA LEY DE LA CIENCIA, LA TECNOLOGÍA Y LA INNOVACIÓN DE LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA VINCULADA A LA CRISIS SANITARIA CAUSADA POR COVID-19.


[bookmark: _GoBack]De conformidad con la instrucción de 22 de noviembre de 2021 de la Gerencia de la Universitat Politècnica de València, sobre procedimiento de gestión de las prórrogas de los contratos de trabajo del ámbito de la Ley de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación al amparo de lo dispuesto en la Ley 2/2021, de 29 de marzo, de medidas urgentes de prevención, contención y coordinación para hacer frente a la crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, en su disposición adicional sexta, que permite ampliar los citados contratos de duración determinada que terminen entre el día siguiente a la fecha de la instrucción de Gerencia y el 1 de abril de 2023, se solicita autorización de prórroga del siguiente contrato:


Tipo de contrato:

Nombre y apellidos de la persona beneficiaria:

NIF / NIE:

Fecha de finalización del contrato inicial:

Nueva fecha de finalización que se solicita: 


La prórroga solo podrá ser autorizada para personas beneficiarias que al día siguiente al de la fecha de la instrucción de gerencia se encontraran en el último año de su contrato. No es posible prorrogar contratos que estuvieran ya finalizados en dicha fecha.
La solicitud de prórroga se efectuará telemáticamente con una antelación mínima de un mes a la fecha prevista de finalización del contrato, excepto para aquellos contratos que finalicen a partir del día siguiente al de la fecha de la instrucción de gerencia y les sea imposible cumplir con dicha antelación mínima.
La solicitud incluirá el tiempo máximo de la prórroga que se solicita, que no podrá ser superior a 5 meses.


 		Lugar y fecha: 


	Beneficiario/a:



Fdo.:
	Director/a de tesis o responsable actividad:


Fdo.:

	Director/a estructura de investigación:


Fdo.:



Sra.  Vicerrectora de Investigación
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