	RÉGIMEN ESPECIAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS FUNCIONARIOS CIVILES DEL ESTADO (RESSFCE)


	MUFACE


· NORMATIVA DE CARÁCTER GENERAL
Real Decreto Legislativo 4/2000, de 23 de junio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley sobre seguridad social de los funcionarios civiles del estado. 

Real Decreto 375/2003, de 28 de marzo, por el que se aprueba el reglamento general del mutualismo administrativo.

Real Decreto 2/2010, de 8 de enero, por el que se modifica el Reglamento General del Mutualismo Administrativo.
Real Decreto-ley 13/2010, de 3 de diciembre, de actuaciones en el ámbito fiscal, laboral y liberalizadoras para fomentar la inversión y la creación de empleo.
· Afiliación, Altas y Bajas – MUFACE

· Pluriactividad - MUFACE
· Cotización – MUFACE

Ley 39/2010, de 22 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2011.

· Desplazamiento al extranjero – MUFACE

Instrucciones generales para desplazamientos temporales.

ORDEN APU/2245/2005, de 30 de junio por la que se regulan las prestaciones complementarias de la asistencia sanitaria en la MUFACE.
· Incapacidad Temporal e Incapacidad Permanente – MUFACE
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 HYPERLINK "http://www.map.es/muface/prestaciones_sociales/Incapacidad/common/Orden_PRE_1744_2010.pdf" \o "ir a  Normativa: Orden PRE/1744/2010, de 30 de junio, por la que se regula el procedimiento de reconocimiento, control y seguimiento de las situaciones de incapacidad temporal, riesgo durante el embarazo y riesgo durante la lactancia natural, en el Régimen de la Seguridad Social de los Funcionarios Civiles del Estado.     (se abre en ventana nueva)" \t "_blank" Orden PRE/1744/2010, de 30 de junio, por la que se regula el procedimiento de reconocimiento, control y seguimiento de las situaciones de incapacidad temporal, riesgo durante el embarazo y riesgo durante la lactancia natural, en el Régimen de la Seguridad Social de los Funcionarios Civiles del Estado. 
· Riesgo durante el embarazo y lactancia natural – MUFACE

· Maternidad – MUFACE

· Paternidad - MUFACE

ORDEN APU/3554/2005 de 7 de noviembre por la que se regula el procedimiento para el reconocimiento de derechos derivados de Enfermedad Profesional y de accidente en acto de servicio en el ámbito del mutualismo administrativo.
ORDEN PRE/174/2010 de 30 de junio, por la que se regula el procedimiento de las situaciones de incapacidad temporal y de riesgo durante el embarazo, en el Régimen Especial de la Seguridad Social de los Funcionarios Civiles del Estado.
