ACCIDENTE DE TRABAJO Y ENFERMEDAD PROFESIONAL (RGSS). INCAPACIDAD TEMPORAL E INCAPACIDAD PERMANENTE
Se entiende por accidente de trabajo toda lesión corporal que el trabajador sufra con ocasión o por consecuencia del trabajo que ejecute por cuenta ajena, así como el accidente ocurrido al trabajador durante el desplazamiento desde su domicilio hasta su lugar de trabajo, y viceversa, a condición de que el trabajador no haya interrumpido el trayecto por causas ajenas al trabajo.

La enfermedad profesional es la contraída a consecuencia del trabajo ejecutado por cuenta ajena en las actividades que se especifican en el cuadro aprobado por las disposiciones legales vigentes, y que esta proceda por la acción de elementos o sustancias que en dicho cuadro se indiquen para cada enfermedad profesional. 
INCAPACIDAD TEMPORAL (IT)
Se encuentran en situación de incapacidad temporal por enfermedad profesional y accidente de trabajo, los trabajadores imposibilitados temporalmente para trabajar debido a estas contingencias. También tendrán la consideración de situaciones determinantes de incapacidad temporal los períodos de observación por enfermedad profesional en los que se prescriba la baja en el trabajo durante los mismos.

La prestación económica en las diversas situaciones constitutivas de incapacidad temporal consistirá en un subsidio equivalente a un tanto por ciento sobre la base reguladora. La UPV retribuirá el salario del trabajador de acuerdo con la resolución del Rector del 31/10/2012, recuperando el porcentaje correspondiente de la Tesorería de la Seguridad Social por los procedimientos establecidos al efecto.
TRAMITACIÓN DE LA INCAPACIDAD TEMPORAL EN EL CASO DE ACCIDENTE DE TRABAJO Y ENFERMEDAD PROFESIONAL 

En el supuesto de sufrir un accidente laboral durante su jornada de trabajo o para la valoración en caso de enfermedad profesional, el personal del Campus de Vera (Valencia) deberá acudir al “centro de Salud Laboral Juana Portaceli”, cuyos facultativos procederán a realizar las curas necesarias, o en caso de gravedad, a indicarle su traslado a las dependencias a la Mutua*. El personal de los Campus de Alcoy y Gandia deberá acudir directamente a los Centros de la Mutua de cada provincia.
En caso de requerir una atención hospitalaria URGENTE, los empleados podrán acudir directamente a los centros u hospitales públicos, informando posteriormente tanto al “Centro de Salud Laboral Juana Portaceli” como a la Unidad de Seguros Sociales de la UPV, con CARÁCTER INMEDIATO.
En cualquier caso, siempre que sufra un accidente laboral o padezca una enfermedad profesional, debe ponerlo en conocimiento de la Unidad de Seguros Sociales, a efectos de indicar las circunstancias del mismo, con el fin de tramitar el parte de accidente.
En los casos que conlleven baja médica, el interesado deberá presentar el parte médico de baja en el plazo de tres días contados a partir del día de su expedición. El parte médico de alta se presentará dentro de las 24 horas siguientes a su expedición.

La entrega de los partes se efectuará:

a) El personal docente e investigador en las Secretarías Administrativas de los Departamentos. El personal que realice su actividad en la EPS de Alcoy/Gandia podrá presentarlo en la Secretaría del Centro.

b) El personal de administración y servicios en su Unidad de adscripción.

En todos los casos los responsables administrativos de las Unidades y Secretarías citadas, deberán enviar los partes médicos (ejemplar para la empresa) con CARÁCTER INMEDIATO, a la Unidad de Seguros Sociales de la Sección de Retribuciones, Acción Social y Seguros Sociales.

CESE DE LA RELACIÓN LABORAL CUANDO EL TRABAJADOR ESTÁ EN SITUACIÓN DE INCAPACIDAD TEMPORAL POR ACCIDENTE DE TRABAJO O ENFERMEDAD PROFESIONAL.

Cuando el contrato se extinga durante la situación de Incapacidad Temporal por accidente de trabajo o enfermedad profesional, el interesado continuará percibiendo el porcentaje correspondiente a la prestación de IT por parte de la Mutua, para ello deberá solicitar a la Unidad de Seguros Sociales el correspondiente Certificado de Empresa. 
EN CASO DE QUE LA INCAPACIDAD TEMPORAL DERIVE EN UNA INCAPACIDAD PERMANENTE (IP)

El empleado deberá:

· Presentar copia de la resolución emitida por la Mutua declarando la IP, en la Unidad de Seguros Sociales, inmediatamente a su recepción.

· Presentar la solicitud de la prestación de la IP ante la Mutua 

· En el caso de que la Mutua lo requiera, solicitar el Certificado de empresa a la Unidad de Seguros Sociales.
* DATOS DE LA MUTUA

Mutua asistencial: UMIVALE

Teléfono: 902 365 012

página Web: www.umivale.es
Los centros de asistencia de la mutua se encuentran disponibles en la página web de la MUTUA.
