AFILIACIÓN, ALTAS Y BAJAS AL RÉGIMEN GENERAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL - RGSS

AFILIACIÓN

La incorporación inicial al Régimen General de la Seguridad Social es obligatoria para los trabajadores incluidos en su ámbito de aplicación desde el momento de la toma de posesión, nombramiento o desde el comienzo del contrato o período de prácticas, en su caso. Dicha incorporación, de carácter único y permanente, surtirá efectos en el sistema de la Seguridad Social, sin perjuicio de las altas y bajas, así como de las variaciones que puedan producirse con posterioridad a la misma.

La condición de afiliado al RGSS se acredita mediante el correspondiente número de afiliación, que será expedido por la Tesorería General de la Seguridad Social. 

En el caso de no tener asignado número de afiliación a la seguridad social (NAF), toda persona que vaya a iniciar una actividad laboral determinante de su inclusión en un régimen del Sistema de la Seguridad Social deberá solicitarlo previamente.

El trámite para solicitar el NAF es el siguiente:

El interesado deberá presentar el modelo TA.1 "Solicitud de Afiliación/Número de Seguridad Social"  , debidamente cumplimentado, junto con la documentación abajo indicada, en la Administración de la Tesorería General de la Seguridad Social (TGSS) más cercana al domicilio, que podrá consultar a través de la siguiente dirección web http://www.seg-social.es/Internet_1/Oficinas/index.htm?SSContributor=null
Documentación que se acompañará al modelo TA.1:

· Documento identificativo: D.N.I., Tarjeta de Extranjero o Pasaporte.
· En su caso, certificado acreditativo del grado de discapacidad.
La expedición del número de afiliación se facilitará por la TGSS en el mismo momento de la solicitud. 

El interesado deberá  informar de dicho número a las Unidades de Gestión PAS / PI / PDI  del Servicio de Recursos Humanos de la UPV que corresponda, con la finalidad de formalizar la contratación.
ALTAS,  BAJAS  Y VARIACIONES DE DATOS
La Universitat comunicará de oficio a la Tesorería General de la Seguridad Social, en el plazo de 30 días, el alta, la baja y la variación de los datos relativos a sus trabajadores que ingresen o cesen en la prestación de servicios.
