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AYUDAS PARA LA EXCELENCIA DE LOS EQUIPOS
DE INVESTIGACIÓN AVANZADA EN CIBERSEGURIDAD 
(TRAYECTORIA INVESTIGADORA DEL EQUIPO DE INVESTIGACION EN MATERIA DE CIBERSEGURIDAD)


Según las bases de la convocatoria, se deberá aportar, a través de este documento, toda la información relativa a la trayectoria investigadora del equipo de investigación  al que el investigador candidato pretenda integrarse.
Esta información deberá ser rellenada con la mayor rigurosidad posible, dado que será utilizada con posterioridad para medir el grado de excelencia investigadora de cada centro y por tanto, será uno de los criterios valorables de cara a la selección de beneficiarios de las ayudas.
La trayectoria investigadora deberá ser detallada a través de las cuestiones expuestos a continuación y distribuidas en dos bloques:


TRAYECTORIA DEL EQUIPO DE INVESTIGACION EN CIBERSEGURIDAD

· Criterio: Grado de orientación hacia la ciberseguridad de los proyectos de investigación realizados durante los últimos 5 años.
Forma de valoración: 2 puntos (hasta un máximo de 5 puntos) por cada proyecto finalizado que se justifique que está directamente relacionado con el área de la ciberseguridad.
	
(Utilice hojas adicionales si lo necesita.)
Máximo 1200 palabras.





























 
 
· Criterio: Perfil de ciberseguridad de las personas que componen el equipo de investigación. Experiencia profesional, certificaciones, formación, seminarios o publicaciones específicas de esta disciplina.
Forma de valoración: 2 puntos (hasta un máximo de 5 puntos) por cada miembro del equipo actual que tenga conocimientos amplios demostrables en ciberseguridad.
	
Máximo 700 palabras.

















































· Criterio: Eventos/congresos en las que se han presentado investigaciones y/o resultados obtenidos fruto de investigaciones directamente relacionadas con ciberseguridad. Deberá aportarse algún tipo de documentación que acredite dicha actuación.
Forma de valoración:
· La puntuación máxima de este apartado serán 10 puntos.
· 2 puntos por cada evento nacional en el que se haya expuesto.
· 3 puntos por cada evento internacional en el que se haya expuesto.
	
Máximo 700 palabras
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· Criterio: Actividades/Proyectos de ciberseguridad que se llevarán a cabo, por parte del equipo de investigación, durante el transcurso de la ayuda.
Forma de valoración: Hasta 5 puntos. Se valorarán los siguientes aspectos
· Áreas de la ciberseguridad innovadoras o emergentes
· Grado de desarrollo tecnológico
· Plan de transferencia a la industria
	
Máximo 700 palabras
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