PROPUESTA DE ACTIVIDADES Marzo 2008- 2009

EXCURSIONES

* Excursiones mensuales : se adjunta la programación. 

*  Excursiones  naturalistas:


- Font Rotja, Agres, 29 y 30  de Marzo


- Beceite, Valderrobles, 9, 10, 11 y 12 de Octubre.

* Excursiones culturales :

· Lliria, visitando Termas romanas, el Museo Arqueológico y la Iglesia de La Sang, el 1 de Junio.

OTRAS ACTIVIDADES

* Queremos promover junto al Ayuntamiento la edición de la primera Carta Puebla de Gestalgar, con un estudio divulgativo de Manuel Pastor i Madalena.

* Continuar reuniendo información sobre el patrimonio rural del pueblo (fuentes, carboneras, corrales, sendas, abrigos, etc) a nivel de fotos, datos, etc., con el fin de identificar, inventariar y recuperar estos elementos. 

* Seguir proponiendo y colaborando en un plan continuo de recuperación de las fuentes, junto con la Sociedad de Montes. En este año  podríamos plantearnos:

· Habilitar al completo la fuente de Los Gamellones. 

· Actuar sobre la fuente Catrán. Esta totalmente embozada de raíces y convendría poner señal de indicación en el camino de Canjarán para dinamizar su utilización.
· Actuar sobre la fuente del Salto, limpieza y señalización.
* Desde aquí animamos al Ayuntamiento a que refuerce su apoyo a la actividad de recuperación de antiguos senderos. Ello, aparte de ser un disfrute para el senderista, incrementa el potencial y la riqueza patrimonial de Gestalgar, precisamente en un tema tan apreciado en estos momentos como es la actividad recreativa, ocio y esparcimiento en la naturaleza. 

Para ello, aparte de intentar conseguir financiación de los organismos públicos, se debe hacer un esfuerzo en aprovechar pequeños recursos propios, brigadas, etc. 

Ya con el anterior equipo consistorial, quedaron pendientes algunas pequeñas actuaciones, que se plantearon de interés para abrir pasos de acceso a nuevos itinerarios. Se trata de pequeñas actuaciones, pero que son imprescindibles para habilitar nuevas rutas. Esta primavera sería un buen momento para acometerlas. Por lo menos debería realizarse la bajada desde el Higueral al camino del Morenillo por la Rocha del Rajolar . En uno o dos días podría abrirse  el pequeño tramo (150 metros) que está lleno de maleza y facilitaría rutas hacia el sur del término.

Otra actuación puntual sería la bajada desde el Higueral al Morenillo por el Cantalar. Aquí también solo hace falta limpiar de maleza unos 150 metros para recuperar una revuelta en esta bajada que cuando se rehizo la senda en el 2002 se atajó eliminando dicha revuelta, y eso la hace casi impracticable.

* También vamos a acometer junto con miembros de la Sociedad de Montes algunas pequeñas actuaciones en este sentido de recuperación de senderos como el paso del barranco del Tornajo.

* Queremos informar que la Consellería de Medio Ambiente, Agua, Urbanismo y Vivienda ha publicado un decreto, el 25 de enero, donde se regula la circulación de vehículos por terrenos forestales, pistas y sendas, es decir por vías fuera de la red de carreteras.

En él se especifica que sólo se podrá circular por estas vías con vehículos a motor en los casos de las servidumbres de paso a que hubiera lugar, de gestión agroforestal y de vigilancia y extinción. 

Se explicita que aparte de vehículos de motor y cuatro ruedas, está prohibida totalmente la circulación por pistas forestales a vehículos a motor de tres ruedas, quads, ciclomotores,etc.

Es importante que se haga un seguimiento lo más riguroso posible de las restricciones que impone este decreto porque supone una protección para el senderista y también una protección para nuestros parajes y sendas en muchas ocasiones  gravemente impactadas por estos vehículos

* Quedan pendientes proyectos planteados anteriormente y que hasta la fecha no hemos podido realizar como programar alguna charla sobre el Castillo árabe (“Los Murones”), o iniciar un proyecto de historia oral reuniendo información sobre la vida cotidiana en el pueblo: trabajos, aficiones, fiestas, etc.

* Actuaciones musicales: en la Ermita con motivo de la festividad de los Santicos de la Piedra, el día 2 de Agosto. 

* Nueva edición de la Cena de la Asociación.

ELEMENTOS CULTURALES DEL PAISAJE DE GESTALGAR

Objetivo del Proyecto: Identificar e inventariar los elementos del paisaje que expresan el aprovechamiento humano de los recursos naturales de Gestalgar. En general se trata de construcciones tradicionales para el aprovechamiento del medio natural.

Elementos:

* Corrales, parideras, cercados para el ganado.

* Hornos para hacer carbón, para hacer cal.

* Casetas o construcciones para guarecerse, guardar herramientas, etc.

* Minas.

* Fuentes y abrevaderos

* Aljibes y pozos.

* Depósitos de agua para riego, red de acequias.

Metodología:

El trabajo consistiría en identificar cada elemento y describirlo aportando la información posible sobre cuestiones como:

* Nombre con el que se conoce

* Su emplazamiento, indicando coordenadas y formas de acceso

* Características del paraje donde está ubicado

* Sus características naturales: caudal de agua, tipo de terreno

* Su origen: intentando averiguar de cuando procede, quien lo construyó… 

* Su utilización, reuniendo información sobre su uso entre la gente del pueblo.

* Sus características físicas –dimensiones, estructura, material constructivo, etc.-, 

Se cumplimentaría una ficha previamente establecida y se acompañaría de fotos, y alguna documentación sobre su emplazamiento como plano, croquis, o información detallada y medible de su ubicación etc.

Esta ficha estaría disponible en la web en formato word y cualquier socio pudiera acceder a ella para cumplimentarla.

Se rellenaría manual o informáticamente. 

Resultados:

Para dar a conocer estos elementos del patrimonio cultural de Gestalgar en el entorno natural e incluso alguna ruta que enlazara elementos representativos y sirviera de aproximación a las actividades que estaban en su origen, podríamos hacer:

1) Una web dentro de la página de la Asociación sobre dicho tema.

Se iría construyendo y perfeccionando paulativamente, de una forma dinámica con el material aportado día a día: fichas, fotos, etc  

Desde ahí todos podríamos ver la evolución de toda la información que se va registrando, se van dando ideas, unificando criterios y nos motivamos para hacer nuevas aportaciones y sugerencias.

En la web habría una lista de estos elementos o construcciones agrupados por su finalidad, fuentes, pozos, etc y desde ahí se accedería a la información detallada ya elaborada o se vería que de ese elemento o construcción falta información.

2) Cuando estuviera todo el material recogido y elaborado lo podríamos plasmar en una publicación en papel.

