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MEMORIA DE ACTIVIDADES 2005

ACTIVIDAD INTERNA

1.- Se ha presentado ante la Delegación del Gobierno de la CV la solicitud de reforma de los Estatutos de la Asociación, que fue aprobada en la anterior Junta General, en el sentido de establecer la renovación de la Junta Directiva cada tres años. A fecha de hoy no se tiene contestación, realizándose esta Junta conforme a la propuesta citada.

2.- La Asociación cuenta con una página Web, www.amigosdegestalgar.com en la que se informa de sus objetivos y actividades, por ejemplo las excursiones realizadas y previstas, proyectos de sendas, etc. También están allí las fotos de las excursiones y enlaces con otras páginas web de tipo senderista, o del Ayuntamiento de Gestalgar, etc.

La creación y el mantenimiento de la página la realiza Virtu que recoge fotos, crónicas, iniciativas de todos.

ACTIVIDAD EXTERNA

1.- Excursiones programadas

Se han realizado todas las excursiones previstas en la programación (11), con una media elevada de asistentes, siendo la más numerosa, con unas 70 personas, la que realizamos en Julio a las pinturas de Las Clochas. En la ultimas, además del recuerdo gráfico añadimos una pequeña crónica de la excursión en la página Web.

2. Otras excursiones y visitas culturales

Se realizó en el Puente del 1 de Mayo una visita a la zona de Fredes y Els Ports de Beceit, alojándonos en el Refugio de el Boixar y efectuando preciosas excursiones en la zona (Coratxar-Ermita de Sant Cristofol, Pinar Plá-Ermita de Sant Miquel, Fredes-Portell del Infern-Embalse d’Ulldecona).

También se realizó Febrero una visita al Museo de la Valltorta, de la Generalitat Valenciana, en Tirig (Castellón), alquilando un autobús que salió de Gestalgar. En el Museo pudimos ver audiovisuales sobre el Arte Rupestre Levantino y el panel que en la exposición permanente del Museo recoge las pinturas del abrigo de Las Clochas, de Gestalgar, en una visita guiada por especialistas del Museo. Vimos asimismo algunos de los abrigos del barranco de La Valltorta y disfrutamos de una estupenda comida en San Mateo, así como de una visita guiada por los monumentos de este pueblo.

Finalmente, en el puente de la Inmaculada ase programó una excursión a Cuenca, visitando esta ciudad monumental, sus muesos y alrededores (Las Torcas, La Ciudad Encantada, la Sierra de Los Palancares y el nacimiento del río Cuervo, etc).

3.- Actividades Culturales

En Semana Santa se realizó una exposición de fotos de Susi Artal, con poemas de Marc Granell, sobre L’Horta, que fue presentada por Angeles Tébar y en la que intervinieron Alfons Cervera y Susi Artal.

En Abril organizamos conjuntamente con la Asociación de Archivos Históricos la presentación del libro El Cartulari de Xestalgar: memòria escrita d’un senyoriu valencià, por su autor Manuel Pastor i Madalena, historiador, profesor y especialista en historia local. La conferencia versó sobre el hallazgo y contenido de este  conjunto de documentos notariales  que resumen la trayectoria del Señorío de Gestalgar, desde que se constituye por Jaime I en 1238, hasta el año 1686. 

A finales de Julio, coincidiendo con la celebración de Los Santicos de la Piedra, y para sumarnos a la fiesta, organizamos un concierto de música clásica en La Ermita, que fue cedida por la Parroquia para este fin. Intervinieron un grupo vocal y un órgano, que interpretaron una docena de piezas de música clásica, con gran éxito. Para el evento se engalanó el recinto exterior de la Ermita, donde se sirvió al numeroso público asistente una mistela al final del acto.

En Agosto y siguiendo una propuesta que se aprobó en la Asamblea del año pasado, organizamos en la Casa de la Cultura una exposición de imágenes artísticas de Gestalgar (acuarelas, oleos, tapices, etc) proporcionados por sus dueños o autores, en número cercano al medio centenar. La exposición contó con mucho público y aceptación.

También en Agosto, miembros de la Asociación colaboramos a título personal en la instalación de la Exposición de Acuarelas de Daniel Torres, promovida y organizada por el Ayuntamiento de Gestalgar. Como señaló Alfons Cervera en la presentación, seguramente la exposición más importante realizada en el pueblo. El autor tuvo posteriormente el gesto de regalar a la Asociación una soberbia acuarela, con un paisaje del Campillo, que está en el local social. 

Finalmente, en Agosto, organizamos el II Maratón de Fotografía, en el que participaron más de una docena de concursantes, cuya obra se expuso en el Pub. Se otorgaron dos tipos de premios, a las fotos de mayor calidad, según un jurado seleccionado por la Organización, y a la foto más simpática, según votación popular. 

4. Actividades Senderistas

Se ha elaborado para el Ayuntamiento la documentación técnica y gráfica de dos nuevos senderos locales, a fin de intentar su homologación, que pueden conocerse a través de la página Web: uno es en la zona de La Reana - Fuente Terrosa – La Ermita, y otro es en El Campillo – Cueva de Los Diablos –Las Clochas. 

Se ha realizado para el Ayuntamiento un Informe sobre las deficiencias de los dos senderos locales homologados, el PRV-290 y el PRV-291 (señalización, trazado, limpieza, etc.) constándonos que se están corrigiendo los desperfectos. Como usuarios de las sendas agradecemos ese interés municipal.

PROPUESTA DE ACTIVIDADES PARA 2006 

Excursiones culturales:

-Chelva : Acueducto y Casco Antiguo.

-Chulilla: Castillo y alrededores.

-Lliria: Termas romanas, Museo Arqueológico, Iglesia de La Sang.

-Sabinas gigantes de La Torre (Alpuente).

Primavera:
-Presentación libro Clochas. Audiovisual. Exposición. Conferencia. 

-Presentación del Libro Los Ríos del Pais Valenciano por su autor J. Manuel               Aimerich. Audiovisual.

-Exposición GESTALGAR: IMAGEN Y MEMORIA GRAFICA DE UN PUEBLO, en Bugarra.

Verano :

-Exposición Fotos Antiguas de Gestalgar.

-III Maratón de Fotos de Gestalgar.

-Actuación Musical en los Santicos de la Piedra.

Otoño:

-Conferencia sobre La Carta Puebla de Gestalgar.

Propuesta Caminatas Curso 2006 –feb 2007

Dia


Sitio




Kms
Hora
Desnivel
Observaciones


2006 



Marzo

11
Gabaldón - Cochichillas

14k
8,30h
350m

se coge coche
Abril

8
Campillo - Pico Yerbas


18k
8,30h
300m

se coge coche
Mayo

13
Barranco Escoba


15k
8,30h
150m

se coge coche
Junio

10
Pedralba – Cueva Palomera

8k
8,30h
250m

se coge coche
Julio

8
Campillo – Cueva los Diablos

6k 
8h
100m

se coge coche
Septiembre
9
Casicas Turís – Las Clochas

12k 
8h
200m

se coge coche
Octubre

14
Font Rotja – Sierra Mariola 





Puente
Noviembre
11
PRV-291 El Salto-Pera 
 

19k
8,30
470m

Desde Gabaldón-O desde pueblo.

Diciembre
9
Las cinco Fuentes 


14k 
8,30h
150m

2007 

Enero

13
Barranco Barco



12km
8,30h
200m

Febrero

10
Gabaldón – Corral El Salto 

10k 
8,30h
250m

se coge coche



- Lo que pone en desnivel, es orientativo, no es exacto

- Si en observaciones no se dice lo contrario, el lugar de partida es la Agrícola

- En las que pone “se coge coche” hay que ser especialmente puntuales porque se hace muy tarde  

Visitas a pueblos y alrededores

- Son en domingo y para pasar todo el dia y con autobús desde Gestalgar:

Mayo

28
Requena

Septiembre
24
Chelva: barrio árabe, barrio judío, acueducto Peña Cortada




Aparte habrá salidas de investigación como Sta María- Burgal, Pelma-Corral Bobo, Bco Hoz, etc 
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