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La Coordinadora per a la Protecció i Promoció de la Serra Calderona reuneix des de fa més de deu anys associacions culturals, ecologistes, veïnals, excursionistes i de temps lliure preocupades per la conservació i promoció sostenible de la Calderona.

Durant aquests deu anys la Coordinadora ha realitzat diverses campanyes i accions de sensibilització amb l'objectiu de conscienciar l'Administració, els habitants i els visitants, sobre la necessitat de posar en marxa mecanismes de conservació i ordenació d'un territori de muntanya maltractat per diferents impactes (incendis, transformacions agrícoles i urbanístiques desmesurades, construccions i infrastructures amb impactes ambientals i culturals, intensa pressió humana i de vehicles sense control, etc.).

Des de les entitats que conformen la Coordinadora (Institut d'Estudis Comarcals del Camp de Túria, Centre d’Estudis Comarcals del Camp de Morvedre, Centre Excursionista de València, Acció-Ecologista Agró del Camp de Morvedre, Societat Valenciana d’Ornitologia, Roncadell (?), etc.) creiem necessari, després de l'aprovació del PORN, de presentar a l'opinió pública propostes per a l'ordenació i gestió dels recursos d’aquest nou Parc Natural. Un espai de muntanya que ha de ser entés no sols com un patrimoni a conservar, sinó també com un espai on és possible gaudir dels seus paisatges i alhora desenrotllar activitats socioeconòmiques compatibles.

Aquest document és fruit de l'anàlisi i la reflexió feta al llarg de les diverses Jornades d'estudi, reunions en municipis amb col·lectius socials, i debats realitzats al si de les entitats que conformen actualment la Coordinadora.

1.- La Serra Calderona: una peça important en l’entorn de la ciutat de València

No hi ha dubte que la Serra Calderona per la seua situació ben propera a la corona metropolitana de la ciutat de València reuneix totes les condicions per a ser un parc metropolità. Aquest espai natural integrat en l’àrea metropolitana ha de tenir un desenvolupament respectuós i compatible amb aquesta lògica territorial.

La vàlua científica del seu medi natural, el notable interés dels restes de civilitzacions que s’hi van relacionar,...castells, monestirs, cases senyorials, construccions rurals de pedra seca i la configuració paisatgística d’un medi humanitzat des de ben antic, són dades que avalen l’afirmació; sense perdre de vista, d’altra banda, la importància d’aquesta zona per la seua llarga tradició com a espai d’acollida dels habitants de la ciutat de València i el seu entorn.

La peculiaritat geomorfològica dels gresos rojos (rodenos), de la vegetació i de l’habitatge humà, fan que a la Serra es desenvolupen uns biotops que justificarien per ells mateixos una protecció específica.

Singularment, és la continuada interacció entre l’habitatge, l’activitat humana i el paisatge natural. Un “diàleg” bastit des de l’època del Bronze i que és possible llegir encara, a hores d’ara, en les construccions que es manifesten arreu de la Serra i que mostren les diverses etapes del seu procés històric: periode íber, colonització romana, poblament morisc, conreu d’oliveres, garroferes, vinyes i figueres, ramaderia de cabres, carboners, collidors d’espart, llenyaters de coscollar o “fornillers”, aiguaders, etc.

Una interacció entre l’home i el medi natural que ajuda a incrementar l’interés paisatgístic d’una Serra que compta a més a más, amb una orografia abrupta i trencada i amb unes peculiaritats botàniques, que configuren un paisatge molt personal tant des de l’exterior com des de l’interior muntanyenc.

Ara en un moment de canvi i transformació de les activitats agràries i ramaderes, cal que les propostes de gestió partisquen de la recuperació de la funció social d’aquest espai natural. Tot això, alhora que s’hi apliquen mesures de conservació activa, amb atenció a les necessitats de correcció dels deterioraments provocats per les activitats degradants i la problemàtica dels incendis forestals darrers –1987, 1992 i 1994- que han malmés sectors importants de la Serra. Un tractament racional del territori, ha de considerar de manera preferent aquests problemes.

Podem dir que la Serra Calderona és un gran espai natural dins d’una àrea metropolitana extensa i congestionada, què l’envolta d’urbanitzacions des d’Olocau a Puçol i des de Sagunt a Torres-Torres. Dissenyar un projecte per aquesta serra comporta de reconéixer aquesta característica amb naturalitat i adequar-la a un ús racional, de qualitat, sensible i funcional amb l’entorn. Un intent d’equilibri, de cooperació entre els visitants i la natura, en una societat que depén cada vegada més, de l’existència de la Calderona per mantenir-se i desenvolupar-se.

2.- El PORN de la Serra Calderona: objectius, criteris i línies d’actuació

En termes generals el PORN ha d’establir un regim de protecció del medi natural, del sistema agrícola i del patrimoni arquitectònic de la Serra Calderona. Aquests valors fonamentals son la formació geològica, la flora, la fauna, els ecosistemes que formen el paisatge i les restes que testimonien l’actuació humana en aquest territori.

Els objectius bàsics que han de configurar aquest Pla son quatre: la restauració, la funció social, l’equilibri entre l’hàbitat i el medi i la seua conservació.

a) la restauració

Els incendis, la proliferació d’abocadors incontrolats i la pressió humana, entre altres activitats degradants, han fet que alguns paratges de la Serra hagen estat fortament deteriorats. Es per això que el primer objectiu del PORN ha de ser la restauració de les àrees afectades, la contenció d’activitats degradants i l’establiment de mesures preventives que eviten la reproducció dels esmentats fenòmens destructors.

b) la funció social

El PORN no ha ser un instrument de protecció passiva. Hi ha d’haver voluntat d’atendre la demanda existent de la població de l’entorn i d’estimular-la a utilitzar la Serra d’una manera racional i ambientalment sostenible. Per això, cal preveure un sistema mínim de dotacions i una estructura viària adequada per satisfer el potencial de visitants.

El Pla ha de recollir les activitats a l’aire lliure o de lleure (“picnic”, senderisme, excursionisme etc.), tot i determinant la capacitat d’ús dels diferents àmbits del Parc, establint les necessitats dels usuaris i localitzant les àrees més aptes per garantir la comprensibilitat entre aptituds naturals i demandes socials.

A més a més, s’han d’oferir instal·lacions per a l’esplai i la previsió d’elements per l’estudi científic dels elements que conformen el medi natural.

c) l’equilibri entre l’hàbitat i el medi

El PORN ha de classificar els usos i les actuacions que es desenvolupen, contenint i limitant els que es consideren incompatibles amb el manteniment actiu dels sistemes existents. Cal incloure la promoció i l’ajut a les diferents activitats tradicionals, recuperant el sentit de viure de la Serra.

d) la conservació

S’han de preveure les determinacions necessàries per garantir l’adequada preservació d’aquests sistemes naturals, rebutjant tota mena d’intervencions que puguen atemptar contra aquesta conservació.

Entre els criteris i les línies d’actuació derivades de la declaració del Parc Natural i l’entrada en vigor del seu PORN, s’ha d’impulsar un desenvolupament sostenible als municipis de l’àmbit del parc, fonamentant processos d’Agenda 21 locals i comarcals, amb l’assessoria i el recolzament de la Generalitat Valenciana i les Diputacions de València i Castelló.

3.- Zones i sectors a l’espai natural

L’adequat tractament de la diversitat de situacions que concorren en la Serra fa que el PORN establisca diferents zones. Tanmateix, dintre de la Serra, aquestes zones tampoc no es presenten amb una distribució uniforme, essent necessària la consideració de diferents sectors definits naturalment tant per les seues característiques ecològiques com pel seus usos, els ja establerts i els potencials.

a) zones

· naturals, que tenen la funció primordial de preservació i regeneració d’un patrimoni valuós;

· seminaturals, que tenen com a objectiu la conservació i la millora dels valors estètics i productius del paisatge humanitzat que les caracteritza;

· agrícoles,  que son zones cultivades a les zones naturals i seminaturals, amb un bon potencial tant paisatgístic com d’alimentació de la fauna.

b) sectors

· occidental, format per l’espai comprés entre la Cova Santa i els termes d’Altura i Sogorb. Zona caracteritzada per una vegetació potencial amb presencia d’espècies vegetals, arbustives i arbrades, més interiors, i amb una important quantitat, la major de la Serra, de masos ben conservats i d’alt interés arquitectònic i etnogràfic. Aquesta àrea es pot presentar com una part de Parc Interior amb una clara promoció de cara al turisme rural.

· central, format per l’espai comprés entre els termes de Gàtova, Marines, Olocau, Serra i Nàquera, incloent-hi l’àrea de Portaceli. En aquesta zona, amb un substrat majoritari de “rodenos”, es conserven importants suredes. A més a més, aquesta part te les quotes més elevades (el Gorgo, el Montmajor, Rebalsadors, etc.) i els barrancs de la vessant meridional que lliuren l’aigua al Carraixet. Es tracta d’una àrea que es pot presentar com a Parc Interior i com a Parc Metropolità. Sense oblidar l’oferiment clar al turisme rural, fonamentalment el senderisme, també s’hi han d’ofertar d’una banda els llocs d’acollida i d’activitats culturals, encaminades bàsicament als visitants de cap de setmana, i d’altra banda centres d’interpretació i d’informació des d’on dur a terme l’oferiment d’activitats educatives i divulgatives de l’entorn natural.

· oriental, format pel vessant septentrional o Vall del Palància, entre els termes de Sogorb i els de Sagunt i Puçol. Es tracta de l’àrea més alterada de tota la Serra, amb una gran transformació urbana i agrícola, però, amb importants valors naturals, paisatgístics i arquitectònics que li permeten oferir diferents usos socials. Aquesta zona es pot presentar com a Parc purament  Metropolità, plantejant la necessitat de crear nuclis d’estada dominical ben controlada.

4.- L’ús públic del Parc: infrastructures i equipaments

En referència al foment de l'ús i gaudi de l'espai natural, el desenvolupament del PORN ha d’anar acompanyat de la dotació de les infrastructures adients i dels equipaments necessaris per als diferents sectors en generals i cadascuna de les seues zones en particular, tot i aprofitant les construccions ja realitzades i conservant als diferents enclavaments aquells usos lúdics tradicionals però respectuosos amb el medi:

a) àrees de l’esplai i d’acollida de visitants, situades al llarg dels tres sectors.

b) xarxa d’equipaments:

· Centre Seu del Consorci, Ecomuseu i Centre de Documentació de la Serra Calderona. (que podria localitzar-se a la Casa de la Senyoria d’Olocau);

· Centre Naturalístic i d’Investigació. (que podria localitzar-se al paratge de l’Olla);

· Centre d’Educació Ambiental. (que podria estar al Mas de Tristany);

· Centres d’Informació i d’Interpretació, que podrien situar-se a l’entrada de les grans àrees d’acollida. (com el Pla de Lluc, Sant Esperit, el Pla de les Llomes i la Cova Santa.)

5.- El Pla Rector d’Ús i Gestió (PRUG) del Parc Natural de la Serra Calderona

El PRUG ha de permetre que la Serra Calderona funcione com a Parc Natural de forma que no es perjudique cap dels elements de la Serra, tot i incloent els seus habitants i els seus recursos tradicionals. Però, a més a més, a través d’aquest nou Pla s’han d’aconseguir diferents objectius tant d’ús com de gestió. Pel que fa als objectius dels diferents usos, cal destacar, entre d’altres: 

· cobrir les necessitats per a l’aprofitament lúdic de l’espai;

· la potenciació del territori des del punt de vista del turisme rural i de l’educació ambiental;

· la promoció  dels sectors socio-econòmics sostenibles;

· el plantejaments de la conservació i de la promoció de l’ocupació rural; etc.

Tanmateix, el PRUG també ha de considerar aquells aspectes que precisen ser corregits i/o considerats per tal de combatre les amenaces i protegir les debilitats de la Serra. Així, es recomana prestar especial atenció a la preservació i correcció o restauració, si escau, dels diferents recursos: geològics, hidrològics, botànics, faunístics, paisatgístics, històrics i arquitectònics, agrícoles i cinegètics.

6.- La gestió dels recursos i la promoció de projectes en el Parc

Un Parc Natural com el de la Serra Calderona precisa d'uns instruments eficaços i àgils per a la gestió dels seus programes de conservació i promoció sostenible. Per primera vegada el PORN d’un espai protegit valencià inclou una nova figura per a la seua gestió: en l'art. 97 apareix la futura constitució d'una Fundació a l'empara de la Llei 8/1989 de Fundacions de la Generalitat Valenciana. Des de la Coordinadora sempre s'ha demandat que el Parc tingués instruments i sistemes més operatius i ràpids enfront de la lentitud i falta de recursos de l'actual sistema de Parcs naturals valencians.

Al nostre parer, la gestió del Parc Natural de la Serra Calderona hauria de correspondre a una figura de responsabilitat compartida, de tipus Consorci, amb competències reals sobre la gestió i el finançament i amb capacitat jurídico-pública, que implique la Generalitat Valenciana, les Diputacions, els municipis de l’àmbit del parc i  les Fundacions de les caixes d’estalvis, on estiguen també representats els sindicats agraris, les entitats i associacions culturals, ambientalistes, excursionistes, esportives, de propietaris etc., amb interessos al parc. Les característiques d’aquest Parc Natural, amb una intensa pressió humana requereix d’actuacions àgils i d’una gestió basada en mesures de conservació activa, que només podran aconseguir-se amb la participació efectiva de tots els agents implicats. 

Per tal de reforçar positivament la percepció pública de creació de l’espai natural protegit i fomentar formes de desenvolupament sostenible als municipis, s’hi proposa la creació d’una Oficina de Gestió de Programes de Desenvolupament i Ajut al parc, que informarà, coordinarà, i assessorarà els habitants dels municipis del parc a accedir als diferents règims d’ajudes en matèria agrària, forestal, de turisme rural, de protecció mediambiental, d’indústries ambientals sostenibles i de transformació de productes tradicionals, dotant de valor afegit i amb una etiqueta de qualitat ecològica distintiva del parc Natural de la Serra Calderona a tots els productes que s’hi elaboren. 

Les funcions del Consorci seran bàsicament:

· la conservació i la prevenció dels sistemes naturals: desenrotllant i coordinant sistemes de prevenció d'incendis, protecció de flora i fauna, detecció de riscos, etc.;

· la promoció i impuls d'actuacions públiques i privades per al desenrotllament econòmic dels pobles, atenent a la revalorització de productes agraris de les cooperatives i d'empreses rurals situades al Parc;

· el foment de projectes de turisme rural i produccions artesanals i industrials que contribueixquen al manteniment de la població local ja la creació d'ocupació en zones d'interior;

· la correcció i millora dels entorns naturals i culturals de l'àrea: mitjançant programes de rehabilitació d'arquitectura popular, paratges específics, fonts, assuts, reforestació, control de plagues i usos, etc.;

· el desenrotllament d’infrastructures d'ús públic de caràcter lúdic i esportiu orientades a la dotació de sendes senyalitzades, ordenació de la xarxa viària, zones d'acampada, centres d'atenció al visitant, espais d'amortiguació, etc.;

· la creació de programes estables d'informació i educació ambiental que contribuisquen a una millor comprensió de les problemàtiques del Parc i una participació més activa per part de visitants i habitants;

· formació i capacitació del personal professional i voluntari que col·labora amb el Parc, a fi d'atendre a noves vies de formació ocupacional lligades a la conservació i promoció dels seus recursos;

· desenvolupar i gestionar noves vies de finançament econòmic a través de la participació en programes i ajudes autonòmiques, estatals i europees.

7.- Sistemes de participació en la gestió del Parc

Actualment s'ofereixen, segons el PORN i la Llei d'Espais Naturals, dues vies per a la participació activa dels ciutadans i entitats amb interés en la conservació i promoció del Parc:

· La Junta Rectora del Parc segons la Llei d'Espais Naturals que inclourà necessàriament als representants d'associacions sindicals agràries, culturals, conservacionistes i excursionistes amb interessos socials al Parc. Des de la Coordinadora hem sol·licitat l'ampliació dels representants associatius de caràcter socio-cultural al Parc ja que la Serra té un fort component social i cultural d'ús tradicional.

· A través del Consorci o de la Fundació prevista en el PORN, encara que no s’ha definit quines entitats i administracions participaran en aquesta Entitat jurídica, creiem important de destacar que han d'estar representades les següents Entitats:

· Conselleries de Medi Ambient, Agricultura, Turisme, Cultura i Benestar Social.

· Conselleries d’Indústria i Ocupació i d’Economia i Hisenda 

· Diputacions provincials de Castelló i València.

· Fundacions de les Caixes d'Estalvi amb implantació a l'àrea (Sogorb, Sagunt, etc )

· Entitat que represente a l'àrea metropolitana de València.

· Sindicats agraris

· Entitats i associacions culturals, ecologistes, excursionistes, esportives, etc.

L'aportació d'aquestes Entitats podrà ser econòmica però també en béns, aportant edificis, materials, projectes socio-culturals i mitjans humans voluntaris.

8.- Finançament del Parc i estratègies per a la gestió econòmica

L'experiència a d’altres Parcs naturals ha demostrat que l'actual sistema de gestió de la Generalitat no és eficaç i que no s’atenen amb agilitat i coherència les demandes plantejades per les Juntes Rectores a través dels programes d'actuació. Per aquestes raons es plantegen dos sistemes de finançament contemplats en el PORN:

· el finançament ordinari, que ha d'estar reflectit anualment en els pressupostos aprovats per la Generalitat Valenciana i adscrits a la Conselleria de Medi Ambient, que ajuden al manteniment del personal bàsic i direcció del Parc;

· el finançament extraordinari, que haurà de concretar-se en un pressupost anual i un programa d'inversions del Consorci / Fundació. Aquest sistema de finançament suposa la implicació real i efectiva de les administracions públiques i dels agents socials de la zona, deixant oberta sempre la possibilitat de rebre aportacions a projectes concrets reflectits en el programa d'actuacions.

Entenem que aquest aspecte és fonamental per a la consecució dels objectius plantejats en el PORN de la Serra, ja que hi ha alguns problemes que han de ser resolts:

· la inexistència de fons europeus de desenrotllament rural (tipus Leader o Proder) per a la quasi totalitat dels municipis ( a excepció d'Altura i Sogorb ).

· la dificultat en la gestió integral i coordinada de municipis pertanyents a dues províncies.

· la possibilitat d'utilitzar recursos derivats de fons europeus per a la conservació d'ecosistemes, recursos culturals etc. procedents de la Unió Europea a través d'un programa a llarg termini de recuperació del patrimoni rural de la Serra.

Aquest document ha estat elaborat per les associacions i grups que conformen la Coordinadora per a la Protecció i Promoció de la Serra Calderona . 
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